
ЗВІТ

Про результати акредитаційної експертизи освітньої програми

Заклад вищої освіти Вищий навчальний заклад Укоопспілки "Полтавський
університет економіки і торгівлі"

Освітня програма 47166 Харчові технології

Рівень вищої освіти Молодший бакалавр

Спеціальність 181 Харчові технології

Цей звіт складений за наслідками акредитаційної експертизи згаданої вище освітньої програми, що проводилася
Національним агентством із забезпечення якості вищої освіти.

Звіт є результатом роботи експертної групи. Його основним призначенням є систематизація отриманої інформації,
її аналіз та безпосереднє оцінювання якості освітньої програми. Звіт призначений як безпосередньо для закладу
вищої освіти, так і для широкої громадськості. Він є публічним документом та буде оприлюднений на сайтах
Національного агентства і закладу вищої освіти. Він також є підставою для прийняття подальших рішень галузевою
експертною радою та Національним агентством.

Детальніше про мету і порядок проведення акредитації можна дізнатися на вебсайті Національного агентства –
https://naqa.gov.ua/

Використані скорочення:

ID - ідентифікатор

ВСП - відокремлений структурний підрозділ

ЄДЕБО - Єдина державна електронна база з питань освіти

ЄКТС - Європейська кредитна трансферно-накопичувальна система

ЗВО - заклад вищої освіти

ОП - освітня програма
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Загальні відомості

1. Інформація про освітню програму

Назва ЗВО Вищий навчальний заклад Укоопспілки "Полтавський університет
економіки і торгівлі"

Назва ВСП ЗВО не застосовується

ID освітньої програми в ЄДЕБО 47166

Назва ОП Харчові технології

Галузь знань 18 Виробництво та технології

Cпеціальність 181 Харчові технології

Cпеціалізація (за наявності) відсутня

Рівень вищої освіти Молодший бакалавр

Вид освітньої програми Освітньо-професійна

2. Відомості про склад експертної групи та акредитаційну експертизу

Склад експертної групи Коркач Ганна Володимирівна, Паталашка Анастасія Олександрівна,
Заморська Ірина Леонідівна (керівник)

Залучений представник
роботодавців

не застосовується

Дати візиту до ЗВО 12.01.2022 р. – 14.01.2022 р.

3. Посилання на документи, які підлягають оприлюдненню закладом вищої освіти на своєму
вебсайті

Відомості про самооцінювання ОП http://puet.edu.ua/sites/default/files/vid_so-ht-mb.pdf

Програма візиту експертної групи http://puet.edu.ua/sites/default/files/pr_v_ht-mb.pdf

4. Інформація про наявність у звіті інформації з обмеженим доступом

 Звіт не містить інформацію з обмеженим доступом

I. Наявність або відсутність підстав для відмови в акредитації, не пов’язаних із відповідністю
Критеріям оцінювання якості освітньої програми

На думку експертної групи, підстави для прийняття рішення про відмову в акредитації з підстав, не пов’язаних із
відповідністю критеріям оцінювання якості освітньої програми:

відсутні

II. Резюме
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Загальні враження про ОП, найголовніші висновки щодо відповідності Критеріям

Освітня програма «Харчові технології» початкового рівня вищої освіти розроблена з урахуванням тенденцій
розвитку спеціальності, галузевого та регіонального контексту, досвіду вітчизняних освітніх програм, пропозицій
академічної спільноти та роботодавців. Наявні можливості для формування індивідуальної освітньої траєкторії
здобувачів зі студентоцентрованим підходом, широкими можливостями для практичної підготовки, в тому числі за
кордоном, дотриманням принципів академічної свободи та доброчесності. Правила прийому на освітню програму є
чіткими, зрозумілими, не містять дискримінаційних положень та знаходяться у вільному доступі. Наявна практика
участі викладачів, що задіяні у викладанні на ОП, у програмах міжнародного стажування. Розроблені чіткі правила і
процедури визнання результатів навчання отриманих в інших ЗВО та неформальній освіті. Форми і методи
навчання сприяють досягненню цілей освітньої програми за чітких та зрозумілих контрольних заходів, критеріїв
оцінювання, що завчасно доводяться до відома здобувачів. Чіткий, прозорий порядок конкурсного відбору
викладачів з розвиненою системою їхнього заохочення до викладацької майстерності. Реалізація освітньої програми
за достатньої матеріально-технічної бази та належної підтримки здобувачів з безоплатним доступом до
інфраструктури та матеріальних ресурсів. Прозора нормативна база університету з наявною системою моніторингу
якості освітньої діяльності. Однак, освітня програма потребує удосконалення на предмет формулювання окремих
ПРН, їхнього забезпечення окремими ОК, розширення переліку вибіркових дисциплін професійного вибору,
удосконалення робочих програм навчальних дисциплін і силабусів, активнішого залучення здобувачів до процесів
обговорення ОП. Враховуючи вищезазначене, ЕГ дійшла висновку про відповідність освітньої програми критеріям
акредитації.

Підсумок сильних сторін програми та позитивних практик

ОП “Харчові технології” початкового рівня освіти (короткий цикл) розробляється і систематично переглядається за
участі представників роботодавців та академічної спільноти. Під час розробки та формування цілей ОП враховано
тенденції розвитку спеціальності і досвід вітчизняних та іноземних освітніх програм. Активна міжнародна
діяльність, що забезпечує широкі можливості для практичної підготовки здобувачів, стажування викладачів та
забезпечення участі у міжнародних наукових заходах. Можливість визнання результатів навчання отриманих в
неформальній освіті. Позитивним є залучення роботодавців до проведення майстер-класів, практико-орієнтованих
занять, круглих столів, виїзних екскурсій на підприємство. Достатня матеріально-технічна база, що забезпечує
отримання вмінь і навичок за ОП. Наявність сервісу для дистанційного навчання. Створені комфортні умови для
навчання та відпочинку. Сформоване безпечне освітнє середовище, що враховує процедури захисту прав усіх
учасників освітнього процесу та прозорі і зрозумілі процедури вирішення конфліктних ситуацій.

Підсумок слабких сторін програми та рекомендації з її удосконалення

Наявні недоліки формулювання програмних результатів навчання за освітньою програмою, не повна відповідність
окремих ПРН освітнім компонентам, вузький перелік вибіркових дисциплін професійного вибору для отримання
знань у різних галузях харчової промисловості. Недостатній рівень залучення здобувачів до обговорення змісту ОП.
Потребують удосконалення робочі програми та силабуси, система підвищення кваліфікації НПП за спеціальністю
181 “Харчові технології”. Неповна реалізація можливостей співпраці із зовнішніми стейкхолдерами. Підсумовуючи
вищезазначене, рекомендовано удосконалення освітньої програми, робочих програм та силабусів навчальних
дисциплін, підвищення кваліфікації за фахом; розширення переліку вибіркових дисциплін; заохочення здобувачів
до участі у програмах академічної мобільності та навчання у неформальній освіті; залучення роботодавців до
проведення аудиторних занять на постійній основі шляхом сумісництва.

III. Аналіз

У цьому розділі експертна група описує встановлені під час акредитаційної експертизи фактичні обставини,
аналізує та оцінює їх, а також надає свої рекомендації щодо удосконалення ОП та діяльності за нею за окремими
критеріями.

Критерій 1. Проектування та цілі освітньої програми:

1. Освітня програма має чітко сформульовані цілі, які відповідають місії та стратегії закладу вищої
освіти.

ОПП «Харчові технології» розроблена з метою підготовки фахівців для підприємств харчової промисловості та
ресторанного господарства, здатних брати участь у вирішенні типових задач професійної діяльності,
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використовуючи досвід та практику знавців у галузі харчових технологій. Місія і стратегія Вищого навчального
закладу Укоопспілки «Полтавський університет економіки і торгівлі» (далі ПУЕТ) викладені у Стратегії розвитку
Вищого навчального закладу Укоопспілки «Полтавський університет економіки і торгівлі» на 2017-2022 роки:
http://www.puet.edu.ua/sites/default/files/strategiyi_rozvytku_puet_na_2017_2022_r_r.pdf та полягають у
забезпеченні розвитку потенціалу та можливостей самореалізації здобувачів вищої освіти, науково-педагогічних
працівників і співробітників у процесі їх спільної освітньої, наукової, інноваційної та підприємницької діяльності;
підготовці визнаних в Україні та за її межами фахівців-професіоналів нового покоління – лідерів у різних галузях, в
тому числі – виробництво та технології. Стратегічною метою розвитку ПУЕТ є створення полілінгвального,
підприємницького, інноваційного закладу вищої освіти лідерського типу, конкурентоспроможного на вітчизняному,
європейському та світовому освітніх просторах для студентів. Враховуючи такі стратегічні напрями розвитку як
упровадження лідерської управлінської парадигми розвитку університету; розвитку освітньої діяльності
університету за рахунок розробки сучасних освітніх програм, розширення переваг практико-орієнтованого
навчання, інтеграції в міжнародний освітній і науковий простір, розвитку полілінгвального складника освітнього
процесу; розвитку наукової та інноваційної діяльності університету, ЕГ встановлює відповідність цілей ОП місії і
стратегії Вищого навчального закладу Укоопспілки «Полтавський університет економіки і торгівлі». Згідно
відомостей самооцінювання, унікальність освітньої програми полягає в фундаментальній, практико-орієнтованій
підготовці фахівців з метою розширення можливостей для майбутнього працевлаштування. Унікальність ОП
забезпечується циклом дисциплін практичної підготовки та значним обсягом виробничої практики (12 кредитів) з
можливістю отримання міжнародного практичного досвіду, що, в цілому вирізняє її з-поміж інших програм.

2. Цілі освітньої програми та програмні результати навчання визначаються з урахуванням позицій
та потреб заінтересованих сторін.

Згідно відомостей самооцінювання, при формулюванні цілей та програмних результатів навчання ОП враховано
пропозиції здобувачів вищої освіти, представників підприємств – баз практики, представників інших ЗВО України
та випускників ОП вищого рівня освіти. На запит ЕГ надано протокол засідання методичної секції кафедри №5 від
12.03.2019 р. з обговоренням можливостей відкриття даної ОП та витяги з протоколів засідань науково-методичної
групи зі спеціальності 181 Харчові технології: №5 від 10.04.2019 р. про створення робочої групи з розробки ОП, №6
від 13.05.2019 р. з обговоренням і схваленням проекту ОП за участі Гнатюк М.Б. (ТОВ «Карлівський м’ясокомбінат
«Агропромислового комплексу Докучаєвські чорноземи Карлівщини»), Горобець Л.П. (Спілка споживчих товариств
Житомирської області), Щур Л.С. («Полтавастандартметрологія»). Витяги з протоколів засідань науково-методичної
групи: №3 від 01.12.2020 р та №5 від 23.04.2021 р. свідчать про участь у перегляді ОП Люлько М.В. (ЗРГ «ALASKA»)
та Ануфрієвої А. (відділ освіти, молоді та спорту Чутівського ОТГ), з пропозицією включення до змісту ОП ОК «Food
коучинг», розширення переліку вибіркових дисциплін за рахунок ОК «Культура гостинності», «Харчові добавки» та
«Харчова хімія». В обговоренні приймали участь Заславець В.О. (мережа закладів швидкого харчування «Їжачок»
м. Лохвиця) з пропозицією додати ОК «Організація виробництва», Будник Н.В. (Полтавський державний аграрний
університет) – додати ОК «Основи досліджень і програмної грамотності у харчових технологіях», Горобець Л.П. –
змінити назву ОК «Харчові добавки» на «Інноваційні інгредієнти в харчових технологіях». Результати опитувань
здобувачів свідчать про побажання збільшити кількість ОК для набуття навичок з професійної діяльності та набуття
практичного досвіду: http://www.thvrg.puet.edu.ua/files/res21ht-mb.pdf, http://www.thvrg.puet.edu.ua/files/res21ht-
mb2.pdf. Згідно опитувань, 1 здобувач був долучений до обговорення освітніх програм. НПП вказали на формування
змісту ОП з урахуванням бакалаврської ОП «Харчові технології», здобувачі – на участь у опитуваннях щодо
оцінювання якості освітнього процесу. Студентка Михайлова А. вказала на членство у науково-методичній групі
спеціальності, однак без зазначення пропозицій до ОП. На думку ЕГ варто більш активно залучати здобувачів до
обговорення освітньої програми. Роботодавці (Горобець Л.П., Люлько М.В., Балабан М.П. (мережа ЗРГ «Криниця»),
Скирда В. (ЗРГ «Глухомань»)) підтвердили участь у розробленні та перегляді ОП, вказали на збільшення обсягів
практичної підготовки. До відомостей самооцінювання долучено позитивні рецензії від Скирди В. з пропозицією
залучення професіонала-практика до освітнього процесу, Горобець Л.П. – про зміну назви ОК «Харчові добавки»,
Люлько М.В. – збільшення кількості дисциплін професійної підготовки, Будник Н.В. – акцентувати увагу на
формування компетентностей з організації наукових досліджень, Щур Л.С – без зауважень.

3. Цілі освітньої програми та програмні результати навчання визначаються з урахуванням тенденцій
розвитку спеціальності, ринку праці, галузевого та регіонального контексту, а також досвіду
аналогічних вітчизняних та іноземних освітніх програм.

Аналізування освітньої програми, фокус-групи з менеджментом ПУЕТ та роботодавцями вказують на врахування
тенденцій розвитку спеціальності, ринку праці, галузевого та регіонального контексту під час формулювання цілей
та програмних результатів навчання. Зі слів адміністрації ЗВО, на підставі аналізу ринку праці Полтавської,
Харківської та Сумської областей, існує нестача фахівців галузі середньої кваліфікації. Засвідчено можливості
підготовки фахівців цієї ланки з урахуванням Програми збереження культурної спадщини Полтавської області на
2021-2023 роки https://drive.google.com/file/d/11S8txqcHxk3xbWMUonxfxy5NgAbl8LUo/view за напрямом –
популяризація культурної спадщини, розширення туристичних маршрутів (в тому числі гастрономічного туризму);
Програми розвитку туризму і курортів у Полтавській області на 2021 – 2025 роки
https://www.poltavaculture.gov.ua/uk/informatsiia/zahalna-informatsiia1/842-prohrama-rozvytku-turyzmu-i-kurortiv-u-
poltavskii-oblasti-na-2021-2025-roky в частині відродження культурної гастрономічної спадщини Полтавщини,
популяризації автентичної Полтавської кухні; Регіональної програми розвитку малого підприємництва Полтавської
області http://pleddg.org.ua/wp-content/uploads/2018/12/Programa-posilennya-konkurentospromozhnosti-malogo-ta-
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serednogo-pidpriiemnictva-m.-Poltava-na-2018-2022-roki.pdf в частині підготовки фахівців, здатних вирішувати
практичні проблеми та нескладні спеціалізовані задачі у сфері малого підприємництва та крафтових виробництв.
Освітня програма «Харчові технології» розроблена з урахуванням досвіду програм: Миколаївського національного
аграрного університету, Вінницького торговельно-економічного інституту, Чернівецького торговельно-економічного
інституту, Полтавського кооперативного коледжу, Житомирського кооперативного торгово-економічного коледжу,
Харківського кооперативного торгово-економічного коледжу. До освітньої програми включено дисципліни:
«Харчові технології» (Чернівецький торговельно-економічний інститут), «Організація виробництва»
(Миколаївський національний аграрний університет). Зі слів гаранта, під час проектування ОП досвід іноземних
закладів освіти не вивчався, проте враховано досвід бакалаврської програми Університету Фоджа (Італія).

4. Освітня програма дозволяє досягти результатів навчання, визначених стандартом вищої освіти за
відповідною спеціальністю та рівнем вищої освіти (за наявності). За відсутності затвердженого
стандарту вищої освіти за відповідною спеціальністю та рівнем вищої освіти, програмні результати
навчання повинні відповідати вимогам Національної рамки кваліфікацій для відповідного
кваліфікаційного рівня.

Стандарт спеціальності 181 Харчові технології початкового рівня вищої освіти відсутній. Згідно відомостей
самооцінювання, при проектуванні ОП враховано результати навчання зі стандарту освіти 181 «Харчові технології»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти. Аналізування програмних результатів навчання представлених в ОП
свідчить про ідентичність ПРН результатам навчання стандарту освіти 181 «Харчові технології» першого
(бакалаврського) рівня вищої освіти, однак, за відсутності деяких з них. Кваліфікація вищої освіти «молодший
бакалавр» відповідає 5 рівню Національної рамки кваліфікацій та короткому циклу вищої освіти Рамки
кваліфікацій Європейського простору вищої освіти. Відповідно до НРК здобувачі ОС «Молодший бакалавр» повинні
мати: - Всебічні спеціалізовані емпіричні та теоретичні знання у сфері навчання та/або професійної діяльності,
усвідомлення меж цих знань», що досягається ПРН 1, 5-11; - широкий спектр когнітивних та практичних
умінь/навичок, необхідних для розв’язання складних задач у спеціалізованих сферах професійної діяльності та/або
навчання – ПРН 2-4; - знаходження творчих рішень або відповідей на чітко визначені конкретні та абстрактні
проблеми на основі ідентифікації та застосування даних – ПРН 2, 3, 4, 7-15; - планування, аналіз, контроль та
оцінювання власної роботи та роботи інших осіб у спеціалізованому контексті – ПРН 4, 7-14; - взаємодія з колегами,
керівниками та клієнтами у питаннях, що стосуються розуміння, навичок та діяльності у професійній сфері та/або у
сфері навчання – ПРН 16-18; - донесення до широкого кола осіб (колеги, керівники, клієнти) власного розуміння,
знань, суджень, досвіду, зокрема у сфері професійної діяльності – ПРН 17-20; - організація та нагляд (управління) в
контекстах професійної діяльності або навчання в умовах непередбачуваних змін – ПРН 2, 3, 7, 11; - покращення
результатів власної діяльності і роботи інших – ПРН 2, 7, 17; - здатність продовжувати навчання з деяким ступенем
автономії – ПРН 2, 4, 19. Слід відмітити, що запропоноване в ОП формулювання деяких ПРН, зокрема 7, 8, 10, 11, 12
вказує на поглиблення знань, вмінь та навичок, що, на думку ЕГ, утруднено досягнути впродовж короткого циклу
навчання та потребує переосмислення і доопрацювання. Рекомендовано доопрацювати освітню програму.

Загальний аналіз щодо Критерію 1:

Сильні сторони та позитивні практики у контексті Критерію 1.

1. Розроблення і перегляд ОП за участі роботодавців, академічної спільноти. 2. Врахування тенденцій розвитку
спеціальності, галузевого та регіонального контексту при формулюванні цілей ОП 3. Урахування досвіду
вітчизняних та іноземних освітніх програм при розробленні ОП.

Слабкі сторони, недоліки та рекомендації щодо удосконалення у контексті Критерію 1.

1. Неактивне залучення здобувачів до процедур обговорення освітньої програми. Рекомендовано посилити участь
здобувачів у процедурах обговорення освітньої програми. 2. Недоліки формулювання програмних результатів
навчання за ОП. Рекомендовано доопрацювати освітню програму.

Рівень відповідності Критерію 1.

Рівень B

Обґрунтування рівня відповідності Критерію 1.
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Експертна група встановлює відповідність критерію рівню В на підставі відповідностей цілей ОП місії і стратегії
Вищого навчального закладу Укоопспілки «Полтавський університет економіки і торгівлі», ринку праці, галузевого
та регіонального контексту, участі зацікавлених сторін у визначенні цілей освітньої програми та програмних
результатів навчання. Однак, участь здобувачів у процесах обговорення освітньої програми потребує посилення.
ПРН освітньої програми, переважно, співставні з вимогами 5 рівня Національної рамки кваліфікацій, однак, деякі з
них потребують доопрацювання. Вищезазначені недоліки експертна група вважає не критичними, оскільки
виправити їх можна впродовж короткого терміну.

Критерій 2. Структура та зміст освітньої програми:

1. Обсяг освітньої програми та окремих освітніх компонентів (у кредитах Європейської кредитної
трансферно-накопичувальної системи) відповідає вимогам законодавства щодо навчального
навантаження для відповідного рівня вищої освіти та відповідного стандарту вищої освіти (за
наявності).

Загальний обсяг освітньої програми «Харчові технології» складає 120 кредитів ECTS, що відповідає вимогам
чинного законодавства щодо навчального навантаження для початкового рівня (короткого циклу) вищої освіти.

2. Зміст освітньої програми має чітку структуру; освітні компоненти, включені до освітньої
програми, складають логічну взаємопов’язану систему та в сукупності дозволяють досягти заявлених
цілей та програмних результатів навчання.

Освітня програма «Харчові технології» має чітку структуру, а освітні компоненти чітко взаємопов’язані між собою.
Зміст ОП представлений дисциплінами циклу загальної підготовки (іноземна мова, українська мова (за
професійним спрямуванням), практична психологія, вища математика, фізика, фізичне виховання, основи
досліджень і програмної грамотності у харчових технологіях, кулінарна етнологія і гастрономічний туризм, культура
харчування), дисциплінами циклу професійної підготовки, практикою та підсумковою атестацією. Однак, на думку
ЕГ, ОК «Університетська освіта» не відноситься до циклу професійної підготовки, натомість, ОК «Культура
харчування» та "Кулінарна етнологія і гастрономічний туризм» - до загальної підготовки. Рекомендовано
переглянути зміст ОП. До переліку освітніх компонентів включено 6 вибіркових дисциплін з яких здобувач обирає
дисципліни в межах 30 кредитів, з яких 20 кредитів припадає на дисципліни загальної підготовки, а 10 – на
дисципліни професійного вибору. Частка вибіркових дисциплін складає 25 % від загального обсягу ОП.
Аналізування фахових компетентностей даної ОП свідчить про дублювання змісту окремих з них. Так, ФК 3.
«Здатність організовувати та проводити контроль якості і безпечності сировини, напівфабрикатів та харчових
продуктів із застосуванням сучасних методів» ідентична за змістом ФК 11. «Здатність проведення контролю якості
сировини і готової продукції у процесі виробництва продуктів на підприємствах харчової промисловості». Згідно
матриці забезпечення ПРН освітніми компонентами та силабусів ОК, в цілому, ОП дозволяє досягти заявлених
результатів навчання. Однак, має місце певна невідповідність ПРН освітнім компонентам. Так, ПРН 10. «Обирати
сучасне обладнання для технічного оснащення нових або реконструйованих підприємств (цехів), знати принципи
його роботи та правила експлуатації, складати апаратурно-технологічні схеми виробництва харчових продуктів
запроектованого асортименту» забезпечується ОК «Процеси і апарати харчових виробництв» та «Формування
сировинних ресурсів». ПРН 13. «Дотримуватися правил техніки безпеки та проводити технічні та організаційні
заходи щодо організації безпечних умов праці під час виробничої діяльності» забезпечується ОК «Університетська
освіта» та виробничою практикою. ПРН 14. «Організовувати процес утилізації відходів та забезпечувати екологічну
чистоту виробництва» забезпечується ОК «Харчові технології». На думку ЕГ, здатність ОП досягнути вказаних ПРН
дещо ускладнена, оскільки відсутні прямі дисципліни для їхнього забезпечення, що зумовлює необхідність
перегляду ОП.

3. Зміст освітньої програми відповідає предметній області визначеної для неї спеціальності
(спеціальностям, якщо освітня програма є міждисциплінарною).

Зміст ОП «Харчові технології» відповідає об’єктам вивчення, зокрема технологічним процесам і харчовим
продуктам, з включенням до змісту ОП ОК: «Харчові технології», «Інноваційні інгредієнти в харчових технологіях»,
«Процеси і апарати харчових виробництв», «Методи контролю якості продукції в галузі», практичної підготовки та
підсумкової атестації. Відповідність змісту ОП предметній області забезпечується за рахунок дисциплін «Теоретичні
основи харчових технологій», «Мікробіологія харчових виробництв», «Тепло-, енергозбереження та
ресурсоефективне виробництво», «Формування сировинних ресурсів», «Організація виробництва», практики,
підсумкової атестації. Методи, методики та технології здобувачі опановують під час вивчення ОК «Методи контролю
якості продукції в галузі», «Мікробіологія харчових виробництв», «Харчові технології», виробничої практики.
Навички роботи з сучасним технологічним і лабораторним обладнанням, комп’ютерною технікою здобувачі
отримують під час опанування ОК: «Інженерна і комп`ютерна графіка», «Методи контролю якості продукції в
галузі», в ході лабораторних та виїзних занять, виробничої практики. Заявлений на сайті перелік вибіркових ОК з
дисциплін професійного вибору свідчить про їхній зв'язок зі спеціальністю, однак, є обмеженим та спрямованим на
набуття фахових компетентностей у сфері ресторанного господарства, що на думку ЕГ, не дозволяє повною мірою
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поглибити знання з інших галузей харчової промисловості. Рекомендовано розширити перелік вибіркових
дисциплін.

4. Структура освітньої програми передбачає можливість для формування індивідуальної освітньої
траєкторії, зокрема через індивідуальний вибір здобувачами вищої освіти навчальних дисциплін у
обсязі, передбаченому законодавством.

Формування індивідуальної освітньої траєкторії для здобувачів здійснюється відповідно до Положення про порядок
вибору здобувачами вищої освіти вибіркових навчальних дисциплін навчального плану:
http://puet.edu.ua/sites/default/files/polozhennya_pro_poryadok_vyboru_vyboru_vybirkovyh_navchalnyh_dyscyplin.pdf
затвердженого 30.09.2020 р. протокол №10. Згідно Положення… формування індивідуального навчального плану
здобувачів передбачає можливість індивідуального вибору навчальних дисциплін в обсязі не менше ніж 25 % від
загального обсягу кредитів для повного виконання навчального плану та ОП з переліку дисциплін, що формують
професійні та загальні компетентності. Вибір навчальних дисциплін на наступний навчальний рік проводиться у
другому семестрі попереднього навчального року. Вибір здійснюють здобувачі у електронному вигляді через
створений особистий кабінет в дистанційному курсі. Вибір здійснюється у два тури, де в першому здобувач обирає
дві дисципліни, а в разі необхідності здійснює повторний вибір із скоригованого переліку в другому турі. Зі слів
гаранта, мінімальна кількість здобувачів у групі для вивчення вибіркової дисципліни, що формують професійні
компетентності не встановлена, а для дисциплін, що формують загальні компетентності – 10 осіб. На запит ЕГ
надано скриншоти декількох електронних сторінок персональних кабінетів здобувачів з індивідуальними
навчальними планами, де зазначено дисципліни індивідуального вибору на 2021-2022 н.р.: 1. «Підприємництво»,
«Організація торгівлі», «Еко та ГМО-продукти», «Технології зберігання товарів», «Культура гостинності», «Food
коучинг з харчування»; 2. Експертиза якості надання послуг в готельно-ресторанній і індустрії, Еко та ГМО-
продукти», «Технології зберігання товарів», «Кулінарні тренди та гастрономічний туризм», «Культура гостинності»,
«Food коучинг з харчування». В ході фокус-групи здобувачі підтвердили можливості вибору навчальних дисциплін
та наявність особистих кабінетів, через які здійснюється вибір. Однак, моніторинг результатів анкетування
молодших бакалаврів освітньої програми «Харчові технології» у ІI семестрі 2020-2021 навчального року показав, що
у відповідь на питання “Чи реалізується за Вашою спеціальністю вільний вибір дисциплін?” з 4 осіб залучених до
опитування, 25 % респондентів відповіли ствердно, 25 % - ні, 50 % - не знають:
http://www.thvrg.puet.edu.ua/files/res21ht-mb2.pdf. Отримані результати ЗВО пов'язує з необізнаністю здобувачів та
необхідністю активізації студентів до участі у виборі дисциплін 2 туру. Рекомендовано проводити активну
роз’яснювальну роботу зі здобувачами щодо вибору навчальних дисциплін.

5. Освітня програма та навчальний план передбачають практичну підготовку здобувачів вищої
освіти, яка дозволяє здобути компетентності, необхідні для подальшої професійної діяльності.

Практична підготовка здобувачів здійснюється відповідно до Положення про проведення практики студентів
університету, введеного 2012 р. та актуалізованого в 2020 р.
http://puet.edu.ua/sites/default/files/polozhennya_pro_provedennya_praktyky_stud._2020.pdf. Положення
регламентує види і зміст практики, характеристику й основні вимоги до баз виробничої практики студентів,
організаційно-правове та навчально-методичне забезпечення проведення практики. Згідно ОП та навчального
плану, практична підготовка здобувачів передбачена у формі виробничої практики загальним обсягом 14 кредитів.
Практика дозволяє набути ПРН 1. «Знати і розуміти основні концепції, теоретичні та практичні проблеми в галузі
харчових технологій», 6. «Знати і розуміти основні чинники впливу на перебіг процесів синтезу та метаболізму
складових компонентів харчових продуктів і роль нутрієнтів у харчуванні людини», 11. «Підвищувати ефективність
виробництва шляхом впровадження ресурсоощадних та конкурентоспроможних технологій, аналізувати стан і
динаміку попиту на харчові продукти», 13 «Дотримуватися правил техніки безпеки та проводити технічні та
організаційні заходи щодо організації безпечних умов праці під час виробничої діяльності», 16. «Вміти укладати
ділову документацію державною мовою», 17. «Вміти доносити результати діяльності до професійної аудиторії та
широкого загалу з метою донесення ідей, проблем, рішень і власного досвіду у сфері харчових технологій», 18
«Здійснювати ділові комунікації у професійній сфері українською та іноземною мовами». Керівництво практикою
здійснюють представники університету та бази практики. Базами практичної підготовки здобувачів є підприємства
харчової промисловості м. Полтави, Полтавської, Сумської та Кіровоградської областей. На запит ЕГ надано копії
договорів про проведення виробничої практики: ТОВ «Агропромисловий комплекс «Докучаєвські Чорноземи»», ПП
«Мис Доброї Надії», ТОВ "У СЕСТЕР", ТОВ «Віват Провінція», ТОВ «Новоржицький цукровий завод», ТОВ «ГК
«Содружество», КП «ДСОЦ «Горизонт», ПБП «Парітет», ФОП «Панчишина Ю.В.», ТОВ «ВКФ «Суворов», БВ
«Соснова поляна», ГРК «Зелена Дубрава». Вказані бази практики, переважно, відносяться до підприємств
ресторанного господарства. Рекомендовано розширити бази практик за рахунок підприємств інших галузей
харчової промисловості. Університетом укладено низку договорів про організацію міжнародних професійних
стажувань студентів у Турецькій Республіці, Республіці Болгарія, Федеративній Республіці Німеччина. В ході зустрічі
здобувачі вказали на задоволеність практикою, широкі можливості для практичної підготовки за вільного вибору
бази практики. Результати опитувань здобувачів свідчать, що 50 % респондентів бажають покращити практичний
досвід, а 25 % опитаних задоволені отриманими навичками. В ході фокус-групи представники роботодавців
зазначили готовність приймати на практику здобувачів даної ОП.
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6. Освітня програма передбачає набуття здобувачами вищої освіти соціальних навичок (soft skills),
що відповідають заявленим цілям.

ОП «Харчові технології» надає достатні можливості для набуття здобувачами вищої освіти соціальних навичок (soft
skills). Так, ПРН 17. «Вміти доносити результати діяльності до професійної аудиторії та широкого загалу з метою
донесення ідей, проблем, рішень і власного досвіду у сфері харчових технологій» здобувачі набувають під час
опанування ОК: «Основи досліджень і програмної грамотності у харчових технологіях», «Організація
виробництва», «Університетська освіта», практики. ПРН 18 «Здійснювати ділові комунікації у професійній сфері
українською та іноземною мовами» здобувачі набувають під час вивчення ОК «Іноземна мова» та «Українська мова
(за професійним спрямуванням)». ОК «Українська мова (за професійним спрямуванням)» та «Практична
психологія» забезпечують ПРН 19 «Формувати і відстоювати власну світоглядну та громадську позицію, діяти
соціально відповідально та свідомо». Навички роботи в команді, організаційні навички здобувачі отримують під час
лабораторних занять, опанування ОК «Організація виробництва». ОК «Практична психологія» передбачає набуття
компетентностей комунікації, захисту власних інтересів, вміння висловлювати свою думку, розвитку особистості.
Набуттю соціальних навичок сприяє вибірковий блок дисциплін з університетського переліку, що формують
загальні компетентності. Використання у навчальному процесі методу проблемного викладання, методу
моделювання, спостереження, участь здобувачів у роботі наукових гуртків та практична підготовка формують
вміння приймати рішення, відстоювати власну думку, доносити інформацію до аудиторії. Здобувачі підтвердили
можливості набуття соціальних навичок за рахунок вивчення дисциплін «Іноземна мова», «Українська мова (за
професійним спрямуванням)», «Практична психологія» та виробничої практики. Для забезпечення соціальних
навичок здобувачів в Університеті існує Інститут лідерства в рамках якого функціонує “Школа лідерства ПУЕТ”, що
сприяє розвитку лідерських здібностей здобувачів освіти, ефективної комунікації, роботи в команді тощо.

7. Зміст освітньої програми ураховує вимоги відповідного професійного стандарту (за наявності).

Професійний стандарт відсутній

8. Обсяг освітньої програми та окремих освітніх компонентів (у кредитах Європейської кредитної
трансферно-накопичувальної системи) реалістично відбиває фактичне навантаження здобувачів, є
відповідним для досягнення цілей та програмних результатів навчання.

Навантаження здобувачів ОП «Харчові технології» регулюється Положенням про організацію освітнього процесу
затвердженому 20.05.2020
р.http://puet.edu.ua/sites/default/files/polozheniye_ob_organizatsii_obrazovatelnogo_protsessa.pdf. Обсяг ОП складає
120 кредитів (3600 год), з яких обсяг аудиторного навантаження складає 1269 год, а самостійної роботи – 2331 год,
що складає 64,75 % від загального навчального навантаження. Згідно Положення..., обсяг навчального часу для
самостійної роботи здобувачів регламентується робочим навчальним планом і складає, зазвичай, згідно вказаного
Положення на один кредит ЄКТС 18 годин. У анкеті для опитування здобувачів, у відповідь на питання «Які аспекти
навчального процесу, на Вашу думку, є найбільш важливими» одним із запропонованих варіантів є: «Збільшення
самостійних завдань та, відповідно, зменшення кількості аудиторних занять», який не обрав жоден із респондентів.
Натомість, питання щодо реального навантаження здобувачів самостійною роботою в анкетах відсутнє.
Рекомендовано регулярно оцінювати фактичне навантаження здобувачів. Під час зустрічі здобувачі висловлювали
думку щодо збільшення кількості аудиторних занять. Рекомендовано переглянути обсяги аудиторного
навантаження.

9. У разі здійснення підготовки здобувачів вищої освіти за дуальною формою освіти структура
освітньої програми та навчальний план узгоджені із завданнями та особливостями цієї форми
здобуття освіти.

Підготовка здобувачів за дуальною формою освіти регламентується Положення про дуальну форму здобуття вищої
о с в і т и схваленим Вченою радою ПУЕТ 30.08.2021 р. протокол №8
http://puet.edu.ua/sites/default/files/polozhennya_pro_dualnu_formu_zdobuttya_vo.pdf. Підготовка здобувачів за
дуальною формою освіти за ОП «Харчові технології» не здійснюється.

Загальний аналіз щодо Критерію 2:

Сильні сторони та позитивні практики у контексті Критерію 2.

1 . Широкі можливості для практичної підготовки здобувачів, в тому числі, в рамках міжнародних договорів про
співпрацю. 2. Функціонування Інституту лідерства, що сприяє розвитку лідерських здібностей здобувачів освіти.
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Слабкі сторони, недоліки та рекомендації щодо удосконалення у контексті Критерію 2.

1. Певна невідповідність окремих ПРН освітнім компонентам. Рекомендовано перегляд ОП на предмет повного
забезпечення ПРН освітніми компонентами. 2. Вузький перелік вибіркових дисциплін професійного вибору.
Рекомендовано розширити перелік вибіркових дисциплін. 3. Відсутність опитування здобувачів щодо обсягів
фактичного навантаження. Рекомендовано оцінювати фактичне навантаження здобувачів шляхом опитування.

Рівень відповідності Критерію 2.

Рівень B

Обґрунтування рівня відповідності Критерію 2.

Експертна група встановлює загалом відповідність критерію за рахунок можливостей, що надає ОП для досягнення
заявлених цілей та ПРН обов’язковими освітніми компонентами, побудови індивідуальної освітньої траєкторії,
практичної підготовки здобувачів, в тому числі, за кордоном. Виявлені недоліки ЕГ вважає не суттєвими та такими,
що можна усунути впродовж короткого терміну.

Критерій 3. Доступ до освітньої програми та визнання результатів навчання:

1. Правила прийому на навчання за освітньою програмою є чіткими та зрозумілими, не містять
дискримінаційних положень та оприлюднені на офіційному веб-сайті закладу вищої освіти.

Правила прийому на навчання до Вищого навчального закладу Укоопспілки «Полтавський університет економіки і
торгівлі» у 2022 році чіткі, зрозумілі, не містять дискримінаційних положень та оприлюднені на сайті університету у
вкладці «Вступнику» в розділі «Нормативні документи»: https://vstup.puet.edu.ua/wp-
content/uploads/2021/12/block2-1_prav_pr.pdf.

2. Правила прийому на навчання за освітньою програмою враховують особливості самої освітньої
програми.

У правилах прийому на навчання враховано особливості ОП «Харчові технології» для початкового рівня вищої
освіти. Прийом на навчання здійснюється на конкурсній основі за результатами вступних випробувань для здобуття
ступеня молодшого бакалавра на основі повної загальної середньої освіти – у формі зовнішнього незалежного
оцінювання, вступних іспитів або співбесіди. Зараховуються б а л и сертифікатів зовнішнього незалежного
оцінювання з двох конкурсних предметів: українська мова з ваговим коефіцієнтом 0,4 та другий предмет (історія
України або математика, або іноземна мова, або біологія, або географія, або фізика, або хімія) з ваговим
коефіцієнтом 0,5. Враховується також додаток до атестату з ваговим коефіцієнтом 0,1. Для вступу на перший курс
для здобуття ступеня молодшого бакалавра на основі повної загальної середньої освіти конкурсний бал
розраховується з урахуванням оцінки зовнішнього незалежного оцінювання або вступних іспитів з першого та
другого предметів; середнього балу документа про повну загальну середню освіту переведений в шкалу від 100 до
200 балів; бал за успішне закінчення підготовчих курсів ПУЕТ (у рік вступу) для вступу до нього за шкалою від 100
до 200 балів та оцінки за мотиваційний лист, переведений у шкалу від 100 до 200 балів. Спеціальними умовами
щодо участі у конкурсному відборі під час вступу для здобуття вищої освіти на основі повної загальної середньої
освіти є: зарахування за співбесідою та участь у конкурсному відборі за іспитами. Під час зустрічі здобувачі вказали
на чіткість і зрозумілість правил прийому на навчання до університету.

3. Визначені чіткі та зрозумілі правила визнання результатів навчання, отриманих в інших закладах
освіти, зокрема під час академічної мобільності, що відповідають Конвенції про визнання
кваліфікацій з вищої освіти в Європейському регіоні (Лісабон, 1997 р.), є доступними для всіх
учасників освітнього процесу та послідовно дотримуються під час реалізації освітньої програми.

Правила визнання результатів навчання отриманих в інших закладах освіти, зокрема під час академічної
мобільності, у ПУЕТ унормовані у Положенні про порядок перезарахування результатів навчання, здобутих в
іноземних та вітчизняних закладах освіти, затвердженому ректором університету 20.05.2020 р.:
http://puet.edu.ua/sites/default/files/polozhennya_pro_poryadok_perezarah.rez-
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iv_navchannya_zdobutyh_v_inozemn._ta_vitchyzn._zvo_2020.pdf. та Положенні про академічну мобільність
здобувачів вищої освіти, схваленим вченою радою ПУЕТ 24.02.2021 р., протокол №1:
http://puet.edu.ua/sites/default/files/polozhennya_pro_perezarah_credytiv.pdf. Академічна мобільність здобувачів
здійснюється на підставі укладення угод (договорів) про співробітництво між Університетом та закладами вищої
освіти-партнерами за узгодженими програмами академічної мобільності та індивідуальними навчальними планами
здобувачів, а також у рамках міжнародних угод (договорів) про співробітництво, міжнародних програм та проєктів.
Формами академічної мобільності для здобувачів є: навчання за програмами академічної мобільності, мовне
стажування, наукове стажування, практика, літні та інші школи. Визнання результатів навчання здобувачів вищої
освіти Університетом та/або перезарахування відповідних кредитів здійснюється на основі ЄКТС або з
використанням системи оцінювання навчальних здобутків здобувачів вищої освіти, прийнятої у країні закладу
вищої освіти-партнера. Перезарахування проводиться на підставі порівняння навчальних програм відповідної
спеціальності (освітньої програми) та Академічної довідки, наданої учасником. Згідно відомостей самооцінювання
та за підтвердження в ході зустрічі, встановлено факт академічної мобільності здобувача Михайлової А. у
Полтавському державному аграрному університеті. Для академічної мобільності здобувачів в рамках проекту
ERASMUS+ заключено договір з Університетом м. Фоджа (Італійська Республіка). Здобувачі вказали на обізнаність з
можливостями участі у програмах академічної мобільності, однак практики такої участі здобувачів у закордонних
закладах-партнерах не встановлено. Рекомендовано ініціювати участь здобувачів у міжнародних програмах
академічної мобільності. У відповідь на запит ЕГ надано перелік вузів-партнерів для участі у програмах академічної
мобільності: Університет м. Фоджа (Італійська Республіка), Університет Гранади (Королівство Іспанія), Утенівська
колегія (Литовська Республіка), Державний університет прикладних наук у м. Ломжа (Республіка Польща),
Університет сільськогосподарських наук і ветеринарної медицини в Клуж-Напока (Румунія), Анатолійський
університет (Турецька Республіка). Надано сертифікати, що підтверджують участь у програмі академічної
мобільності у рамках програми ERASMUS+ викладача кафедри технологій харчових виробництв Шелудько В.М.
(Республіка Польща), Молчанової Н. - навчання у весняній школі в рамках програми Jean Monnet, Левченко Ю.,
Горобець О. (Республіка Болгарія, Республіка Польща).

4. Визначені чіткі та зрозумілі правила визнання результатів навчання, отриманих у неформальній
освіті, які є доступними для всіх учасників освітнього процесу та послідовно дотримуються під час
реалізації освітньої програми.

Правила визнання результатів навчання, отриманих у неформальній освіті врегульовані Положенням про порядок
зарахування результатів неформальної освіти схваленим Вченою радою ПУЕТ 20.05.2020 р., протокол №7:
http://puet.edu.ua/sites/default/files/polozhennya_pro_zarahuvannya_rezultativ_neformalnoyi_osvity_0.pdf. Згідно
Положення… видами неформальної освіти є: професійні курси (тренінги), громадянська освіта, онлайн-освіта
(MOOC), професійні стажування. Визнання результатів навчання у неформальній освіті здійснюється комісією на
підставі заяви здобувача та підтверджуючих документів. Комісія розглядає надані документи, проводить співбесіду
зі здобувачем та/або перезараховує результати навчання, або призначає атестацію. Повне зарахування результатів
неформальної освіти рекомендують у разі, коли вивчена навчальна дисципліна співпадає із запланованими
результатами навчання (компетентностями) або має не суттєві відмінності, а також близька за обсягом і змістом (не
менше 75 %). Часткове перезарахування рекомендовано у разі, коли результати навчання визнаються не повністю, і
перезарахування відбувається за темою, модулем, самостійною роботою. В останньому випадку здійснюється
переатестація здобувача кафедрою. Згідно відомостей самооцінювання, студентам Михайловій А., В’язовській Н. та
Голубу О. на підставі участі у кулінарних конкурсах та регіональних фестивалях за набуті компетентності при
підготовці зараховуються як окремі теми ОК «Кулінарна етнологія і гастрономічний туризм». В ході зустрічі
здобувачі вказали на обізнаність із правилами визнання результатів навчання у неформальній освіті. На думку ЕГ та
згідно Положення…, вказані результати не відносяться до навчання в неформальній освіті. Рекомендовано
заохочувати здобувачів до навчання в неформальній освіті.

Загальний аналіз щодо Критерію 3:

Сильні сторони та позитивні практики у контексті Критерію 3.

1. Чіткі та зрозумілі правила прийому на навчання з урахуванням особливостей ОП, відсутністю дискримінаційних
положень та доступністю на сайті Університету. 2. Чіткі та зрозумілі правила визнання результатів навчання,
отриманих в інших закладах освіти, зокрема під час академічної мобільності 3. Наявна практика міжнародного
стажування викладачів. 4. Визначені правила визнання результатів навчання отриманих в неформальній освіті.

Слабкі сторони, недоліки та рекомендації щодо удосконалення у контексті Критерію 3.

В контексті критерію ЕГ вважає за доцільне висловити рекомендації до ініціювання участі здобувачів у міжнародних
програмах академічної мобільності та заохоченні до навчання в неформальній освіті.
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Рівень відповідності Критерію 3.

Рівень B

Обґрунтування рівня відповідності Критерію 3.

ЕГ встановлює відповідність критерію на підставі наявних чітких і зрозумілих правил прийому на навчання, правил
визнання результатів навчання отриманих в інших закладах освіти, отриманих у неформальній освіті, обізнаності
щодо участі у них учасників освітнього процесу, практики міжнародного стажування викладачів.

Критерій 4. Навчання і викладання за освітньою програмою:

1. Форми та методи навчання і викладання сприяють досягненню заявлених у освітній програмі
цілей та програмних результатів навчання, відповідають вимогам студентоцентрованого підходу та
принципам академічної свободи.

Організація освітнього процесу у ПУЕТ здійснюється згідно з Положенням про організацію освітнього процесу
(http://puet.edu.ua/sites/default/files/polozheniye_ob_organizatsii_obrazovatelnogo_protsessa.pdf), затвердженого
20.05.20. Аналіз відомостей про самооцінювання ОП, навчально-методичного забезпечення, спілкування з фокус-
групами дозволили встановити, що формами організації освітнього процесу є: навчальні заняття, самостійна робота,
практична підготовка і контрольні заходи. Основними видами навчальних занять є: лекційні, практичні,
лабораторні заняття, консультації, брейн-ринги, дискусії, виїзні навчальні заняття на підприємствах галузі. При
залученні практиків-професіоналів з ресторанного бізнесу та підприємств харчової промисловості для здобувачів
проводяться воркшопи (work-shop), майстер-класи (http://www.thvrg.puet.edu.ua/news.php). Здобувачі та викладачі
під час фокус груп підтверджують, що форми і методи навчання сприяють досягненню заявлених у освітній
програмі цілей та програмних результатів навчання. Здобувачі відмітили, що самостійно можуть обирати завдання
для самостійної роботи, теми рефератів під час навчання. Форми і методи навчання на ОП «Харчові технології»
відповідають принципам студентоцентрованої освіти та академічної свободи, орієнтовані на формування ІОТ
студентів, не обмежують здобувачів у професіональному та творчому розвитку, що забезпечується за рахунок тісної
взаємодії викладачів і студентів через участь у студентських гуртках, конференціях, круглих столах, різноманітних
майстер-класах, гастрофестивалях (http://www.thvrg.puet.edu.ua/news.php). Академічна свобода здобувачів
реалізується через вільний вибір навчальних дисциплін відповідно до Положення (не менше 25%
(http://puet.edu.ua/sites/default/files/polozhennya_pro_poryadok_vyboru_vyboru_vybirkovyh_navchalnyh_dyscyplin.pd
f), баз практики, можливість зарахування результатів, отриманих у неформальній освіті, вибір тем індивідуальних
завдань з окремих ОК. Усі ОК мають наповнення навчально-методичними комплексами в системі Moodle
(https://el.puet.edu.ua/), розроблені дистанційні курси, наведені силабуси, що спрощує інформацію та доступ
студентів до навчальних матеріалів, ознайомлення їх з формами та методами навчання.

2. Усім учасникам освітнього процесу своєчасно надається доступна і зрозуміла інформація щодо
цілей, змісту та програмних результатів навчання, порядку та критеріїв оцінювання у межах
окремих освітніх компонентів (у формі силабуса або в інший подібний спосіб).

Під час спілкування з НПП та здобувачами встановлено, що вся інформація щодо цілей, змісту та очікуваних
програмних результатів , порядку та критеріїв оцінювання у межах окремих освітніх компонентів наводяться
здобувачам у доступній та зрозумілій формі лекторами на першому навчальному занятті окремої дисципліни. Для
інформування здобувачів використовуються робочі програми навчальних дисциплін (РПНД) та силабуси, які
знаходяться у відкритому доступі на сайті кафедри (http://www.thvrg.puet.edu.ua/nmetod.php), та дистанційному
курсі Moodle (https://el.puet.edu.ua/). На сайті університету розміщено електронний розклад занять
(http://schedule.puet.edu.ua/). Розклад занять є у кожного здобувача в індивідуальному навчальному плані,
скриншот якого було надано на запит ЕГ. У ході зустрічей зі здобувачами було підтверджено, що в університеті усі
учасники освітнього процесу мають вільний та своєчасний доступ до РПНД та силабусів, поінформовані щодо цілей,
змісту та програмних результатів навчання, порядку та критеріїв оцінювання у межах окремих освітніх компонентів.
Здобувачі відмітили, що при вивченні кожної дисципліни на дистанційному курсі вони заповнюють анкету
«Дистанційний курс очима студентів», завдяки якій викладачі отримують зворотній зв'язок щодо якості викладання
дисципліни, зрозумілості критеріїв оцінювання, відповідності програмних результатів навчання.

3. Заклад вищої освіти забезпечує поєднання навчання і досліджень під час реалізації освітньої
програми відповідно до рівня вищої освіти, спеціальності та цілей освітньої програми.

ОП передбачає практико-орієнтовану підготовку. На кафедрі здійснюється науково-дослідна та науково-виробнича
діяльність (http://www.thvrg.puet.edu.ua/ndr.php). У здобувачів є можливість поєднання навчання та дослідження
під час освітнього процесу. Результатом цієї діяльності була участь студента 2 курсу Кравченко В. під керівництвом
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доц. Шелудько В.М. у студентській науковій конференції «Актуальні питання та перспективи проведення наукових
досліджень». Поєднання навчання та досліджень забезпечується залученням здобувачів до роботи у фахових
гуртках кафедри, зокрема «Професіонал», що дозволило студентам прийняти участь у Міжнародному
гастрофестивалі «Полтавська галушка 2021», екофестивалі «Яблуневий сад». Під час роботи Регіонального науково-
практичного круглого столу «Актуальні питання реформи шкільного харчування» у рамках цільової Регіональної
програми «Дітям Полтавщини – якісне харчування» на 2021-2024 роки здобувачі були залучені до розробки меню
для шкільного харчування на замовлення стейкхолдерів.

4. Педагогічні, науково-педагогічні, наукові працівники (далі – викладачі) оновлюють зміст освіти
на основі наукових досягнень і сучасних практик у відповідній галузі.

Перегляд та оновлення змісту освітніх компонентів здійснюється відповідно до Положення про робочу програму
навчальної дисципліни (http://puet.edu.ua/sites/default/files/polozhennya_pro_robochu_programu_nd.pdf),
Положення про силабус навчальної дисципліни
(http://puet.edu.ua/sites/default/files/polozhennya_pro_sylabus_navchalnoyi_dyscypliny_2020.pdf), затвердженого
20.05.20. Встановлено, що зміни до РПНД та силабусів вносяться на підставі врахування сучасних інноваційних
тенденцій в галузі ресторанного господарства та харчової промисловості, вимог професіоналів-практиків
(роботодавці, випускники спеціальності) та потреб і задоволеності студентів стосовно ОП (опитування,
анкетування). При оновленні робочих програм окремих дисциплін враховуються результати наукової діяльності
кафедри по виконанню науково-дослідної теми «Розроблення та вдосконалення технологій харчових продуктів з
використанням вторинної сировини» (http://www.thvrg.puet.edu.ua/ndr.php). Результати Міжнародного наукового
стажування «Internalization of Higher Education. Organization of the education process and innovative teaching methods
in higher education institutions in Poland” (Польща 2019 р.) використовуються під час оновлення курсів і
впровадженні інноваційних методів навчання. Однак, при оновленні змісту РПНД та силабусів викладачами
недостатньо враховуються результати, що одержані при проходженні підвищення кваліфікації за фахом.
Рекомендовано враховувати результати фахового підвищення кваліфікації під час оновлення змісту навчальних
дисциплін. Робочі програми і силабуси навчальних дисциплін оновлюються із урахуванням сучасних практик,
основних тенденцій розвитку галузі. Однак, у деяких РПНД та силабусах наведені посилання на застарілі джерела
інформації. Рекомендовано перегляд змісту робочих програм та силабусів, оновлення списку літературних джерел,
використання інноваційних розробок та сучасних практик виробництва при оновленні змісту навчальних
дисциплін.

5. Навчання, викладання та наукові дослідження пов’язані з інтернаціоналізацією діяльності
закладу вищої освіти.

Згідно Стратегії інтернаціоналізації вищого навчального закладу Укоопспілки «Полтавський університет економіки
і торгівлі» на 2020-2022роки (http://puet.edu.ua/sites/default/files/strategiya_internacionalizaciyi_vnz_puet_na_2020-
2022_roky.pdf), затвердженої 30.06.20, Положення про академічну мобільність здобувачів закладу вищої освіти
(http://puet.edu.ua/sites/default/files/polozhennya_pro_akademichnu_mobilnist.pdf), затвердженого 25.02.21,
договорів щодо співпраці ПУЕТ з міжнародними партнерами (http://www.thvrg.puet.edu.ua/cowork.php) у
викладачів та здобувачів ПУЕТ наявні широкі можливості для діяльності в інтернаціональному середовищі. Зі слів
гаранта, студенти 1 курсу ступеня молодший бакалавр не приймали участі в програмах академічної мобільності у
зв'язку з віковими обмеженнями (студентам не виповнилось 18 років на момент можливості стажування). Для
студентів 2 курсу підписано договір з університетом Фоджі (Італія) в рамках академічної мобільності по програмі
Erasmus+, для виконання якого приймаюча сторона проводить дистанційно заняття з вивчення італійської мови
(зустріч із здобувачами). У 2019 р. викладачі ОП доц. Левченко Ю.В. та доц.. Горобець О.М. пройшли міжнародне
професійне стажування за темою «Інтернаціоналізація вищої освіти. Організація навчального процесу та
інноваційні методи навчання у вищих навчальних закладах Польщі», що дало змогу прийняти участь у написанні
українсько-американського проєкту «Школа кулінарного мистецтва».

Загальний аналіз щодо Критерію 4:

Сильні сторони та позитивні практики у контексті Критерію 4.

1.Форми та методи навчання і викладання сприяють досягненню заявлених у освітній програмі цілей та програмних
результатів навчання, відповідають вимогам студентоцентрованого підходу та принципам академічної свободи. 2.
Інформація щодо цілей, змісту та програмних результатів навчання, порядку та критеріїв оцінювання у межах
окремих освітніх компонентів доступна, зрозуміла здобувачам та надається вчасно шляхом використання сайту
кафедри, дистанційного модуля, інформування викладачами. 3. Учасники освітнього процесу мають змогу
проходити міжнародне стажування, а також брати участь у міжнародних наукових заходах та написанні
міжнародних наукових проєктів.
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Слабкі сторони, недоліки та рекомендації щодо удосконалення у контексті Критерію 4.

1. У РПНД та силабусах наведено посилання на застарілий перелік рекомендованої літератури. Рекомендовано
оновити джерела посилань, доповнити сучасними вітчизняними та іноземними виданнями. 2. При оновленні змісту
та якості освітніх компонентів викладачі недостатньо враховують результати, одержані при проходженні
підвищення кваліфікації за фахом. Рекомендовано при оновленні змісту навчальних дисциплін використовувати
інноваційні розробки та сучасні практики виробництва.

Рівень відповідності Критерію 4.

Рівень B

Обґрунтування рівня відповідності Критерію 4.

Проаналізувавши сильні сторони та позитивні практики, а також рекомендації щодо удосконалення ОП за
Критерієм 4, ЕГ зазначає, що навчання і викладання на даній ОП відбувається на достатньому рівні. Форми та
методи навчання направлені на досягнення цілей і результатів навчання та відповідають вимогам
студентоцентрованого підходу. Здобувачі своєчасно одержують інформацію про освітній процес, його цілі та
програмні результати навчання, про порядок та критерії оцінювання. Наявний зв'язок навчання та науково-
дослідної роботи студентів. Виявлені недоліки не є суттєвими та не впливають на оцінку критерію.

Критерій 5. Контрольні заходи, оцінювання здобувачів вищої освіти та академічна доброчесність:

1. Форми контрольних заходів та критерії оцінювання здобувачів вищої освіти є чіткими,
зрозумілими, дозволяють встановити досягнення здобувачем вищої освіти результатів навчання для
окремого освітнього компоненту та/або освітньої програми в цілому, а також оприлюднюються
заздалегідь.

Форми проведення контролю, критерії оцінювання компетентностей здобувачів наведено у Положенні про
організацію освітнього процесу
(http://puet.edu.ua/sites/default/files/polozheniye_ob_organizatsii_obrazovatelnogo_protsessa.pdf), затвердженому
20.05.20, у Порядку допуску студентів до заліково-екзаменаційної сесії
(http://puet.edu.ua/sites/default/files/poryadok_dopusku_studentiv_do_zalikovo-ekzamenaciynoyi_sesiyi.pdf),
схваленого Вченою радою ПУЕТ 27.06.19, у Методиці управління освітнім процесом студентів, знання, вміння,
навички яких не відповідають вимогам
(http://puet.edu.ua/sites/default/files/metodyka_upravlinnya_osvtinim_procesom_studentiv_znannya_yakyh_ne_vidpov
idayut_vymogam.pdf), яку актуалізовано у 2017 р., у РПНД та силабусах (http://www.thvrg.puet.edu.ua/nmetod.php).
Під час зустрічей зі здобувачами вищої освіти та представниками студентського самоврядування ЕГ з'ясувала, що
форми контрольних заходів та критерії оцінювання для здобувачів є зрозумілими та чіткими, викладачами
повідомляються на початку вивчення дисципліни. Також здобувачі мають можливість самостійно знайомитись з
критеріями оцінювання у методичних рекомендаціях (РПНД та силабусах) з відповідних дисциплін. Обов'язковим
завданням під час вивчення кожного освітнього компонента є виконання самостійної роботи та індивідуального
завдання. Здобувачів ознайомлюють з основами академічної доброчесності та академічної мобільності. Здобувачі
вказали на обізнаність з порядком оскарження процедури проведення контрольних заходів. Аналіз силабусів
навчальних дисциплін показав, що у кожному зазначена політика щодо термінів виконання та перескладання
завдання, які здаються із порушенням термінів без поважних причин, та процедура перескладання модулів.
Загальне оцінювання навчальних досягнень по дисциплінам відбувається за 100-бальною шкалою, де за поточний
модульний контроль здобувач одержує не більше 60 балів та не більше 40 балів – за здачу екзамену.

2. Форми атестації здобувачів вищої освіти відповідають вимогам стандарту вищої освіти (за
наявності).

Оскільки Стандарт вищої освіти початкового рівня (молодший бакалавр) для спеціальності 181 «Харчові технології»
галузі знань 18 «Виробництво та технології» відсутній, на ОП передбачено проведення підсумкової атестації у
вигляді атестаційного екзамену, як перевірки знань, умінь, навичок та професійних якостей майбутніх молодших
бакалаврів (http://www.thvrg.puet.edu.ua/files/lic2020/ex-pr-mb.pdf).

3. Визначено чіткі і зрозумілі правила проведення контрольних заходів, що є доступними для усіх
учасників освітнього процесу, забезпечують об’єктивність екзаменаторів, зокрема включають
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процедури запобігання та врегулювання конфлікту інтересів, визначають порядок оскарження
результатів контрольних заходів і їх повторного проходження, та послідовно дотримуються під час
реалізації освітньої програми.

Усі документи, що регулюють проведення контрольних заходів, оприлюднені на сайті університету та кафедри
(РПНД та силабуси). Інформація про форми та терміни контрольних заходів, критерії оцінювання є публічною та
надається здобувачам на першому занятті за дисципліною та безпосередньо перед контрольним заходом. ЕГ під час
зустрічей встановлено, що об'єктивність та прозорість екзаменаторів при проведенні заходів підсумкового контролю
(заліків, екзаменів) забезпечується: проведенням заліків і екзаменів виключно у письмовій формі (згідно
навчального плану ОП); вибірковою перевіркою письмових робіт зовнішнім екзаменатором. У ПУЕТ для
запобігання та врегулювання конфліктів інтересів учасників освітнього процесу розроблено порядок надання та
розгляду апеляції, який наведено у Положенні про організацію освітнього процесу
(http://puet.edu.ua/sites/default/files/polozheniye_ob_organizatsii_obrazovatelnogo_protsessa.pdf), яке знаходиться у
вільному доступі на сайті університету. Конфліктних ситуацій, оскарження процедури проведення та результатів
контрольних заходів в ході зустрічей та роботою з документами не встановлено. Здобувачі проінформовані про
процедуру врегулювання конфлікту інтересів під час освітнього процесу на даній ОП. Порядок вирішення
конфліктів інтересів регулюється «Положенням про Правила вирішення конфліктних ситуацій у ПУЕТ»
(http://puet.edu.ua/sites/default/files/polozhennya_pro_pravyla_vyrishennya_konfliktnyh_sytuaciy_u_vnz_puet_2020.p
df). У разі виникнення конфліктних ситуацій учасники навчального процесу можуть звернутися до куратора,
завідувача кафедри, директора інституту, уповноваженого з прав корупції (http://puet.edu.ua/uk/news/zapobigannya-
ta-protydiya-korupciyi), студентського омбудсмена
(http://puet.edu.ua/sites/default/files/polozhennya_pro_studentskogo_ombudsmena_2.pdf) або скористатися
скринькою довіри ПУЕТ.

4. У закладі вищої освіти визначено чіткі та зрозумілі політика, стандарти і процедури дотримання
академічної доброчесності, що послідовно дотримуються всіма учасниками освітнього процесу під
час реалізації освітньої програми. Заклад вищої освіти популяризує академічну доброчесність
(насамперед через імплементацію цієї політики у внутрішню культуру якості) та використовує
відповідні технологічні рішення як інструменти протидії порушенням академічної доброчесності.

Необхідність дотримання принципів академічної доброчесності в ПУЕТ регламентується Положенням про
академічну доброчесність
(http://puet.edu.ua/sites/default/files/polozhennya_pro_akademichnu_dobrochesnist_2020.pdf), затвердженого
20.05.20; Кодексом честі студента (http://puet.edu.ua/sites/default/files/kodeks_chesti_studenta_.pdf), схвалений
Вченою радою ПУЕТ 18.12.19; Положенням про студентського омбудсмена
(http://puet.edu.ua/sites/default/files/polozhennya_pro_studentskogo_ombudsmena_2.pdf), затвердженого 30.08.21;
Положенням про запобігання випадків академічного плагіату
(http://puet.edu.ua/sites/default/files/polozhennya_pro_zapobigannya_vypadkiv_akademichnogo_plagiatu.pdf),
затвердженого 07.12.17. Університет підтримує спільний проєкт сприяння академічної доброчесності в Україні, який
реалізується Американськими Радами з міжнародної освіти за сприяння МОН України. ОП не передбачає
виконання кваліфікаційних робіт. Усі роботи здобувачів і викладачів (тези, рукописи статей, наукові роботи)
обов'язково проходять перевірку на плагіат, що здійснюється за допомогою програми Unicheck. У Положенні
розроблено чіткий і прозорий порядок перевірки робіт на академічний плагіат, надані показники оригінальності
наукових робіт НПП та студентів, порядок подання апеляції та її розгляд, відповідальність за плагіат. Однак, під час
зустрічі з НПП виявлено недостатню обізнаність викладачів з правилами перевірки та порядком прийняття
остаточного рішення щодо наявності плагіату в наукових роботах. Рекомендовано посилити обізнаність НПП з
даного питання. У ПУЕТ визначено прозорий механізм притягнення здобувачів і працівників університету, що
порушили академічну доброчесність, до відповідальності. Для здобувачів: повторне проходження відповідного ОК;
позбавлення стипендії; позбавлення наданих університетом пільг з оплати навчання; оголошення письмової догани
із занесенням до особової справи порушника; відрахування з університету; для НПП: виключення із Вченої ради на
певний термін; позбавлення почесних звань, нагород, стипендій тощо; відмова в присвоєнні педагогічного звання;
звільнення. Інформацію про академічну доброчесність до здобувачів доводять до відома куратори, викладачі на
лекційних та семінарських заняттях під час вивчення ОК. На фокус групах зі здобувачами та представниками
студентського самоврядування виявлено їх обізнаність щодо поняття «академічна доброчесність». Студенти
ознайомлені з видами порушень (списування, обман, необ'єктивне оцінювання), знають про роботу Комісії з етики і
можливість звернення до неї під час порушень. Зі слів студентів, їм невідомі випадки вимагання неправомірної
вигоди, не було випадків оскарження результатів контролю або конфліктних ситуацій. Популяризація академічної
доброчесності відбувається у межах вивчення дисципліни «Університетська освіта», де здобувачів 1 курсу
ознайомлюють з політикою академічної доброчесності (http://www.thvrg.puet.edu.ua/files/lic2020/syl-uo-mb-21.pdf).

Загальний аналіз щодо Критерію 5:

Сильні сторони та позитивні практики у контексті Критерію 5.

1.Форми контрольних заходів та критерії оцінювання є чіткими, зрозумілими та доступними для всіх учасників
освітнього процесу. 2. У ЗВО визначено чітку та зрозумілу політику, стандарти і процедури дотримання принципів
академічної доброчесності, що підтримуються всіма учасниками освітнього процесу 3. Обізнаність здобувачів із
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процедурою вирішення конфліктних ситуацій. 4. Позитивна практика наявності посади уповноваженого з прав
корупції та студентського омбудсмена. 5. Об'єктивність та неупередженість екзаменаторів забезпечується
проведенням визначених контрольних заходів.

Слабкі сторони, недоліки та рекомендації щодо удосконалення у контексті Критерію 5.

Недостатня обізнаність викладачів, що реалізують освітній процес за даною ОП, з правилами перевірки та порядком
прийняття остаточного рішення щодо наявності плагіату в наукових роботах. Рекомендовано НПП ознайомитись із
Положенням про запобігання випадків академічного плагіату.

Рівень відповідності Критерію 5.

Рівень B

Обґрунтування рівня відповідності Критерію 5.

ОПП «Харчові технології» має відповідність за критерієм 5. Розроблені грунтовні нормативні документи, які
знаходяться у вільному доступі. Форми контрольних заходів та критерії оцінювання здобувачів є зрозумілими та
прозорими. Розроблена внутрішня система дотримання правил академічної доброчесності. Забезпечується
об'єктивність та неупередженість екзаменаторів.

Критерій 6. Людські ресурси:

1. Академічна та/або професійна кваліфікація викладачів, задіяних до реалізації освітньої програми,
забезпечує досягнення визначених відповідною програмою цілей та програмних результатів
навчання.

З відомостей самооцінювання, сайту ЗВО та наданої документації, при проведенні фокус-групи з НПП встановлено,
що академічна та професійна кваліфікація викладачів, задіяних в реалізації ОП, в цілому, відповідає дисциплінам,
що вони викладають та забезпечує досягнення одержання здобувачами програмних результатів навчання. Так,
професійні здобутки гаранта ОП Левченко Ю.В. відповідають 7 пунктам Ліцензійних вимог за спеціальністю, її
кваліфікація дозволяє ефективно координувати освітню діяльність за даною ОП. До групи забезпечення ОП
залучені професійні викладачі, які мають науковий ступінь, вчене звання та не менше чотирьох видів і результатів
професійної діяльності за спеціальністю, що забезпечено наявністю публікацій у періодичних наукових виданнях,
які включені до переліку фахових видань України, до наукометричних баз, зокрема Scopus, навчально-методичних
розробок для самостійної роботи здобувачів та дистанційного навчання, монографії, які відповідають профілю ОК,
що забезпечується за даною ОП. Усі викладачі ОП мають профільну освіту за фахом викладання, працюють за
основним місцем роботи, за виключенням доцента Молчанової Н.Ю., яка працює за сумісництвом. Викладачі
кафедри є виконавцями науково-дослідної теми «Розроблення та вдосконалення технології харчових продуктів з
використанням вторинної сировини», що виконується кафедрою технологій харчових виробництв і ресторанного
господарства у 2021-2026 рр. Аналіз табл. 2 та документів, що надані на запит ЕГ показав, що публікаційна
активність деяких викладачів, зокрема, Бичкова Я. М., Молчанової Н. Ю. та Гередчук А. М. є недостатньою. Так,
Бичков Я. М., що викладає дисципліну «Інженерна і комп'ютерна графіка» - має 2 лише статті у фахових виданнях
України; Гередчук А. М., що викладає дисципліну «Харчові технології» - має 1 патент на корисну модель;
Молчанова Н. Ю., що викладає дисципліну «Тепло, енергозбереження та ресурсоефективне виробництво» - має 1
статтю, включену до бази Scopus. Рекомендовано посилити публікаційну активність викладачів. Підвищення
кваліфікації у даних викладачів не відповідає спеціальності 181 «Харчові технології». Рекомендовано проходження
підвищення кваліфікації за фахом.

2. Процедури конкурсного добору викладачів є прозорими і дозволяють забезпечити необхідний
рівень їхнього професіоналізму для успішної реалізації освітньої програми.

Процедура конкурсного відбору на посади науково-педагогічних працівників ПУЕТ регламентована Статутом ПУЕТ
(http://puet.edu.ua/sites/default/files/statut_puet_-_2019.pdf), затвердженим 28.02.19, та Положенням про
проведення конкурсного відбору при заміщенні вакантних посад науково-педагогічних працівників ПУЕТ та
укладання з ними трудових договорів (контрактів)
(http://puet.edu.ua/sites/default/files/poryadok_provedennya_konkursnogo_vidboru_puet1502011.pdf), затвердженого
03.06.16. Зі слів начальника відділу кадрів та під час фокус-груп із адміністрацією, викладачами при обранні за
конкурсом враховуються наступні критерії: базова професійна освіта, науковий ступінь або вчене звання, досвід
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роботи, документи, що засвідчують рівень наукової та професійної активності претендента на посаду відповідно до
кадрових вимог, зазначених у п.37, 38 Ліцензійних умов (в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 24
березня 2021 р. №365). Начальником відділу кадрів зазначено, що контракт з викладачами, переважно, укладається
строком на 1 рік. ЕГ пересвідчилась, що процедури конкурсного добору викладачів є прозорими та дозволяють
забезпечити необхідний рівень їхнього професіоналізму для реалізації даної освітньої програми.

3. Заклад вищої освіти залучає роботодавців до організації та реалізації освітнього процесу.

Згідно відомостей самооцінювання, фокус-груп з викладачами та роботодавцями встановлено, що ПУЕТ
використовує різні напрями залучення роботодавців до організації та реалізації освітнього процесу, а саме:
перегляду змісту ОП та внесення пропозицій (зокрема директор бази відпочинку «Чайка» Фоміна Т.В., директор
ДСОЦ «Горизонт» Мартинович Н.В., власник мережі закладів швидкого харчування «Їжачок» Заславець В.О.,
начальник відділу ресторанного господарства та кооперативного виробництва Спілки споживчих товариств
Житомирської області Горобець Л.П.); укладання Договорів або угоди про співпрацю (Товариство з обмеженою
відповідальністю «Агропромисловий комплекс Докучаєвські чорноземи); залучення роботодавців до проведення
майстер-класів; до участі у круглих столах, брифінгах; до участі у журі при проведенні кулінарних конкурсів;
організація проходження практики на підприємствах (http://www.thvrg.puet.edu.ua/pract.php); участь у Ярмарці
вакансій (http://puet.edu.ua/uk/news/den-karyery-yes-v-poltavskomu-universyteti-ekonomiky-i-torgivli); організація
виїзних занять-екскурсій (ТОВ «Полтавахліб-3», ТОВ «Сади Карлівщини», крафтова пивоварня «Beer House»);
залучення професіоналів-практиків до проведення практико-орієнтованих занять зі студентами (шеф-кухар
ресторану Аляска Люлько М.).

4. Заклад вищої освіти залучає до аудиторних занять професіоналів-практиків, експертів галузі,
представників роботодавців.

Під час акредитаційної експертизи ЕГ отримала підтвердження того, що ПУЕТ залучає до аудиторних занять в
умовах виробництва або дистанційно професіоналів-практиків, експертів галузі, представників роботодавців. Зі слів
здобувачів вищої освіти, вони долучались до виїзних занять-екскурсій (ТОВ «Сади Карлівщини», крафтова
пивоварня «Beer House»); відвідували майстер-класи, які проводили майстриня сироварної справи Кисельова Ю.В.,
бренд-шеф ресторану «Аляска» Люлько М.; екскурсії на підприємства харчової промисловості (Карлівський
м'ясокомбінат, ТОВ «Полтавахліб-3»). Роботодавці також активно долучалися до обговорення ОП та вносили
пропозиції. Однак, ЕГ відмічає недостатню кількість аудиторних занять із залученням професіоналів-практиків,
експертів галузі, представників роботодавців. Рекомендовано розвинути практику залучення роботодавців до
проведення лекцій, лабораторних і практичних занять на постійній основі шляхом сумісництва.

5. Заклад вищої освіти сприяє професійному розвитку викладачів через власні програми або у
співпраці з іншими організаціями.

Професійний розвиток викладачів у ПУЕТ регламентовано відповідно до Положення про професійний розвиток
науково-педагогічних працівників
(http://puet.edu.ua/sites/default/files/polozhennya_pro_profesiynyy_rozvytok_naukovo_pedagogichnyh_kadriv.pdf),
затвердженого 01.10.20 р., який знаходиться у вільному доступі на сайті університету. У Положенні зазначено, що
викладачі зобов'язані проходити підвищення кваліфікації та стажування не рідше одного разу на 5 років і обсягом
не менше, ніж 6 кредитів ЄКТС (180 годин). Підвищення кваліфікації викладачів у ПУЕТ відбувається згідно Плану
професійного розвитку науково-педагогічних працівників на кожний навчальний рік. У плані 2020-2021 н.р.,
затвердженому 31.09.21 р., було заплановано стажування доц. Левченко Ю.В. та доц. Олійник Н.В. на ДП
«Полтавастандартметрологія»
(http://puet.edu.ua/sites/default/files/plan_pidvyshchennya_kvalifikaciyi_vid_31.08.2020.pdf). У плані на 2021-2022
н.р., затвердженому 01.09.21 р., планується проходження стажування викладачів кафедри доц. Наконечної Ю.Г. та
ст. викладача Гередчук А.М. на ТОВ «АПК Докучаєвські чорноземи» (http://puet.edu.ua/sites/default/files/plan-prof-
rozv2022.pdf). Професійний розвиток викладачів відбувається через участь у виконанні наукових досліджень, у
круглих столах ( круглий стіл «Актуальні проблеми впровадження шкільного харчування», вересень 2021 р.),
стажуванні у закордонних закладах (у 2019 р. доц. Левченко Ю.В. і доц.. Горобець О.М. пройшли міжнародне
професійне стажування в Польщі та Болгарії). Проте, ЕГ встановлено, що не всі викладачі, що задіяні до реалізації
ОП, пройшли фахове підвищення кваліфікації. Рекомендовано регулярне проходження підвищення кваліфікації
викладачами за спеціальністю 181 “Харчові технології”.

6. Заклад вищої освіти стимулює розвиток викладацької майстерності.

Розвиток викладацької майстерності у ПУЕТ стимулюється згідно Положення про щорічний рейтинг «Кращі
науково-педагогічні працівники ПУЕТ (ТОП-20)», затвердженому 29.06.21 р.
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(http://puet.edu.ua/sites/default/files/polozhennya_pro_shchorichnyy_reytyng_top_20.pdf), яким передбачено умови
та порядок складання рейтингу, вид та розмір заохочення, розробленні показники щорічного рейтингу. За
результатами щорічного оцінювання, згідно Положення, на сайті ПУЕТ оприлюднюють Рейтинг науково-
педагогічних працівників університету (http://puet.edu.ua/sites/default/files/reuting2021.pdf). Зі слів адміністрації,
кращі викладачі, які входять в ТОП-20, одержують грошову винагороду. За рейтингом 2020-2021 р. гарант ОП
Левченко Ю.Г. отримала матеріальне стимулювання як кращий працівник кафедри. Зі слів адміністрації та НПП,
ПУЕТ частково компенсує (50%) витрати за публікацію статей у виданнях Scopus та Web of Science, повністю
відшкодовує витрати на відрядження та стажування за кордоном, витрати на захист дисертацій та можливість
одержання другої вищої освіти. У 2020-2021 р. доц.. Бородай А.Б. за рахунок університету отримала другу вищу
освіту за спец. 181 «Харчові технології». Викладачам Левченко Ю.В. та Горобець О.М. університетом відшкодовано
витрати на захист кандидатських дисертацій. ЗВО стимулює розвиток викладацької майстерності через залучення
викладачів до участі у міжнародних стажуваннях, зокрема в рамках проекту Erasmus+ (доц. Шелудько В.М.).

Загальний аналіз щодо Критерію 6:

Сильні сторони та позитивні практики у контексті Критерію 6.

1.Забезпечення прозорості та відкритості процедури конкурсного відбору викладачів. 2. Залучення до організації та
реалізації освітнього процесу роботодавців (проведення майстер-класів, практико-орієнтованих занять, круглих
столів). 3. Забезпечення досягнення визначених цілей та ПРН за рахунок академічної кваліфікації викладачів,
задіяних у реалізації ОП. 4. Стимулювання викладацької майстерності НПП.

Слабкі сторони, недоліки та рекомендації щодо удосконалення у контексті Критерію 6.

1. Недостатнє підвищення кваліфікації деяких НПП за спеціальністю 181 “Харчові технології”. Рекомендовано
проведення підвищення кваліфікації за фахом у інших ЗВО, на підприємствах харчової промисловості та закладах
ресторанного господарства. 2. Недостатня кількість аудиторних занять із залученням роботодавців. Рекомендовано
підвищити активність щодо залучення професіоналів-практиків до участі в проведенні аудиторних занять на
постійній основі шляхом сумісництва.

Рівень відповідності Критерію 6.

Рівень B

Обґрунтування рівня відповідності Критерію 6.

ЕГ встановила відповідність критерію за академічною та професійною кваліфікацією викладачів, прозорою та
відкритою процедурою їх конкурсного добору. Встановлені недоліки експертна група не вважає суттєвими, оскільки
їх можна усунути в короткий термін.

Критерій 7. Освітнє середовище та матеріальні ресурси:

1. Фінансові та матеріально-технічні ресурси (бібліотека, інша інфраструктура, обладнання тощо), а
також навчально-методичне забезпечення освітньої програми забезпечують досягнення визначених
освітньою програмою цілей та програмних результатів навчання.

Матеріально-технічне та навчально-методичне забезпечення ЗВО є достатнім для забезпечення підготовки за
даною ОП. На веб-сайті ЗВО розміщено «Кошторис на 2021 рік»
(http://puet.edu.ua/sites/default/files/koshtorys_puet_na_2021_rik.pdf ), «Звіт про фінансові результати»
(http://puet.edu.ua/sites/default/files/zvit_pro_finansovi_rezultaty_za_2020_rik.pd). Матеріально-технічна база
враховує: навчальний корпус, бібліотеку, навчальні аудиторії (лабораторії), комп’ютерні класи з необхідним
обладнанням, спортивні зали (тренажерний зал, зал для танців), гуртожитки, спортивний майданчик для занять на
свіжому повітрі, спортивні корти, буфет. Навчальні аудиторії кафедри розміщенні на першому та третьому поверсі,
до складу яких входять: аудиторія 106 - лабораторія стандартизації, метрології і контролю якості, теоретичних основ
технології харчових виробництв, харчових технологій; аудиторія 107 - кабінет інноваційних технологій в
ресторанному господарстві; аудиторія 109 - лабораторія технології ресторанного господарства; аудиторія 110 –
кабінет мікробіології; аудиторія 227 – кабінет стандартизації та сертифікації; аудиторія 327 - лабораторія технології
переробки м’яса та м’ясопродуктів; аудиторія 403 - лабораторія процесів і апаратів харчових виробництв. Остання
закупівля лабораторного обладнання для ОП датована 15.06.21 на суму 38568 тис.грн. Навчальні лабораторії
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кафедри обладнані необхідним обладнанням та інвентарем для проведення лабораторних та практичних занять:
мікроскопи, автоклави, сушильна шафа, термостат, рН-метри, центрифуги, рефрактометри тощо. Навчально-
методична база ОП представлена на сайті кафедри (http://www.thvrg.puet.edu.ua/nmetod.php ), зокрема, робочими
програми та силабусами до дисциплін, електронною бібліотекою, сервісом дистанційного навчання, до якого кожен
студент має персональний доступ з логіном та паролем (https://cas.puet.edu.ua/cas/login?
service=http%3A%2F%2Fwww2.el.puet.edu.ua%2Fst%2Flogin%2Findex.php# ). Бібліотека має читальний зал на 220
місць, частина з яких обладнана комп’ютерами з доступом до Інтернет. Доступ до Wi-Fi надається на безоплатній
основі. В бібліотеці наявні актуальні періодичні видання та навчальні посібники, в тому числі для ОП «Харчові
технології»: «Харчова наука і технології», «Технологія виробництва борошняних кондитерських виробів»,
«Організація обслуговування населення на підприємствах ресторанного господарства», «Методи контролю якості
харчових продуктів» тощо. Електронна бібліотека з електронним каталогом та репозиторієм, що налічує 43 000
повнотекстових документів (статті, навчальні посібники, методичні рекомендації) (http://www.lib.puet.edu.ua/ ).
Студенти ОП забезпечені гуртожитком. В гуртожитку наявний ліфт, душові кімнати, безкоштовний доступ до
мережі інтернет. На базі університету функціонує спортивний комплекс, центр мистецтв і дозвілля, автошкола
ПУЕТ (http://www.puet.edu.ua/uk/news/avtoshkola-puet-zaproshuye-vsih-bazhayuchyh-na-navchannya-za-
dystanciynoyu-formoyu ).

2. Заклад вищої освіти забезпечує безоплатний доступ викладачів і здобувачів вищої освіти до
відповідної інфраструктури та інформаційних ресурсів, необхідних для навчання, викладацької
та/або наукової діяльності в межах освітньої програми.

Вищий навчальний заклад Укоопспілки "Полтавський університет економіки і торгівлі" забезпечує безоплатний
доступ викладачів та здобувачів вищої освіти до інфраструктури та інформаційних ресурсів, необхідних для
навчання та наукової діяльності, що було підтверджено НПП та студентством під час дистанційних зустрічей. На
офіційному веб-сайті університету розміщено інформацію про освітні програми, правила прийому, структурні
підрозділи, організацію освітнього процесу, контактну інформацію тощо. Отримання знань здобувачами під час
дистанційного навчання забезпечується сервісом університету, дані для входу на який отримала ЕГ. Вільними для
користування здобувачів є спортмайданчики зі штучним покриттям, освітленням, для занять футболом,
баскетболом, волейболом та майданчик з тренажерами. Безкоштовний абонемент на заняття в тренажерному залі
надається лише на першому році навчання, а далі платно, що підтверджено здобувачами та гарантом ОП. Однак,
відсутній безкоштовний доступ до міжнародних наукометричних баз Scopus та WoS. Рекомендовано укласти
відповідні договори та надати безоплатний доступ до вказаних наукометричних баз.

3. Освітнє середовище є безпечним для життя та здоров’я здобувачів вищої освіти, що навчаються за
освітньою програмою, та дозволяє задовольнити їхні потреби та інтереси.

Спираючись на слова різних фокус груп та аналізування відомостей самооцінювання, встановлено, що освітнє
середовище ЗВО є безпечним для життя і здоров’я здобувачів. Проводяться регулярні анкетування здобувачів
відносно задоволеності та якості навчання (http://www.thvrg.puet.edu.ua/files/res21ht-mb2.pdf) за результатами
якого 75 % студентів задоволені організацією та якістю надання освітніх послуг в дистанційному режимі, а 25%
нарікають на неможливість отримання якісної практичної підготовки. Також на базі університету працюють:
психологічна служба (http://puet.edu.ua/uk/psihologichna-pidtrimka-v-puet ), студентський омбудсмен
(http://puet.edu.ua/uk/studentskiy-ombudsmen ) та встановлена скринька довіри, про наявність яких студенти
поінформовані. В університеті працює пропускна система. Здобувачі мають можливість займатися спортом у
спортивній залі на заняттях з фізичної культури. Спортивний комплекс закладу задовольняє потреби студентів за
різними напрямами. Зустрічі з представниками студентського самоврядування та здобувачами підтвердили
задоволеність освітнім середовищем, дружню атмосферу, відсутність конфліктних ситуацій.

4. Заклад вищої освіти забезпечує освітню, організаційну, інформаційну, консультативну та
соціальну підтримку здобувачів вищої освіти, що навчаються за освітньою програмою.

Освітня та інформаційна підтримка здобувачів забезпечується за допомогою офіційного веб-сайту ЗВО
(http://puet.edu.ua/) та сайту кафедри (http://www.thvrg.puet.edu.ua/index.php ), де представлено інформацію про
ОП (http://www.thvrg.puet.edu.ua/files/opp-htimb-21.pdf ), силабуси до навчальних дисциплін
(http://www.thvrg.puet.edu.ua/nmetod.php ), Положення ПУЕТ (http://puet.edu.ua/uk/publichna-informaciya ), новини
кафедри (http://www.thvrg.puet.edu.ua/news.php ), сервіс дистанційного навчання (https://el.puet.edu.ua/ ), також
через органи студентського самоврядування (http://studgo.puet.edu.ua/ ) та активні сторінки соціальних мереж
Facebook та Instagram. Проводяться зустрічі щодо формування освітнього середовища ЗВО та видів підтримки
здобувачів (http://puet.edu.ua/uk/news/studentam-pro-pidtrymku-i-ne-tilky ). За потреби здобувачі можуть отримати
психологічну підтримку, звернувшись особисто до психолога (каб. 333), скориставшись сайтом
( h t t p : / / p u e t . e d u . u a / u k / p s i h o l o g i c h n a - p i d t r i m k a - v - p u e t ) або Telegram-каналом
(https://t.me/joinchat/DTicG0F4SFo1ZDAy). Для кращих студентів університет пропонує пільги з оплати навчання.
Студентське самоврядування здійснює соціальну та організаційну підтримку здобувачів освіти та діє згідно
Положення про студентське самоврядування

Сторінка 18



(http://puet.edu.ua/sites/default/files/polozhennya_pro_studentske_samovryaduvannya_puet_0.pdf ). Зокрема
вирішують питання пов’язані з організацією дозвілля, проведення різних заходів. Під час дистанційного навчання
здобувачі підтримують зв’язок з кураторами за допомогою сервісів зв’язку та в телефонному режимі.

5. Заклад вищої освіти створює достатні умови для реалізації права на освіту особами з особливими
освітніми потребами, що навчаються за освітньою програмою.

ЗВО, в цілому, створює достатні умови для реалізації права на освіту особам з особливими освітніми потребами. Під
час відео-огляду матеріально-технічної бази ЕГ були продемонстровані пандуси на входах до навчального корпусу та
гуртожитків. У гуртожитку наявний ліфт, а в навчальному корпусі, зі слів НПП, наявний санітарний вузол для
людей з особливими освітніми потребами. За даною ОП особи з особливими освітніми потребами не навчаються та в
разі появи таких здобувачів освіти організація освітнього процесу проходитиме на першому поверсі, що пов’язано із
відсутністю технічних засобів для підйому осіб з обмеженими здатностями до пересування. Відсутні таблички
шрифтом Брайля для осіб з вадами зору. Рекомендовано забезпечити можливості переміщення між поверхами
навчального корпусу для осіб з особливими освітніми потребами т а використовувати таблички шрифтом Брайля
для осіб з вадами зору.

6. Існує чітка і зрозуміла політика і процедури вирішення конфліктних ситуацій (зокрема
пов’язаних з сексуальними домаганнями, дискримінацією та/або корупцією тощо), яка є доступною
для усіх учасників освітнього процесу та послідовно дотримується під час реалізації освітньої
програми.

В університеті існує чітка і зрозуміла політика і процедури вирішення конфліктних ситуацій, що регламентується:
Положенням про академічну доброчесність
(http://puet.edu.ua/sites/default/files/polozhennya_pro_akademichnu_dobrochesnist_2020.pdf ), Положенням про
правила вирішення конфліктних ситуацій
(http://puet.edu.ua/sites/default/files/polozhennya_pro_pravyla_vyrishennya_konfliktnyh_sytuaciy_u_vnz_puet_2020.p
df ), Антикорупційною програмою (http://puet.edu.ua/sites/default/files/puet-anticorrupt-policy.pdf). Учасники
освітнього процесу мають можливість звернутися зі скаргою анонімно до уповноваженої особи відповідальної за
запобігання корупції (http://puet.edu.ua/uk/zapobigannya-ta-protidiya-korupciyi ) або скористатись скринькою
довіри. За результатами опитувань серед здобувачів
(http://puet.edu.ua/sites/default/files/opytuvannya_zvo_1_semestr_2020.pdf ) 44% здобувачів поінформовані про
правила та процедури вирішення конфліктних ситуацій, 22% більшою мірою розуміються у процедурах та 12% не
знають як діяти в разі виникнення конфліктних ситуацій. Поінформованість здобувачів у своїх правах та обов’язках
склала 53% і 12% - не поінформованих із цього питання. Під час онлайн зустрічей зі здобувачами та представниками
органів студентського самоврядування було підтверджено, що конфліктних ситуацій, зокрема, пов’язаних з
сексуальними домаганнями, дискримінацією та корупцією, на даній ОП не було.

Загальний аналіз щодо Критерію 7:

Сильні сторони та позитивні практики у контексті Критерію 7.

1. Матеріально-технічна база знаходиться на достатньому рівні, наявна необхідна кількість аудиторій для реалізації
О П . 2. Якісно сформоване інформаційне середовище для реалізації освітнього процесу під час дистанційного
навчання, розроблений сервіс дистанційного навчання. Забезпечений доступ до електронних освітніх ресурсів. 3.
Розвинуте студмістечко на території ЗВО із забезпеченням умов проживання, навчання та відпочинку. 4. Для
надання психологічної допомоги учасникам освітнього процесу функціонує психологічна служба. 5. Сформоване
безпечне освітнє середовище, яке враховує процедури захисту прав усіх учасників освітнього процесу, прозорі і
зрозумілі процедури вирішення конфліктних ситуацій.

Слабкі сторони, недоліки та рекомендації щодо удосконалення у контексті Критерію 7.

1.Відсутня можливість переміщення осіб з обмеженими фізичними можливостями до верхніх поверхів навчального
корпусу, відсутні таблички шрифтом Брайля для осіб з вадами зору. Рекомендовано розробити достатні умови для
реалізації права на освіту особам з особливими освітніми потребами. 2. Відсутній безкоштовний доступ до
міжнародних наукометричних баз даних Scopus та WoS. Рекомендовано укласти відповідні договори та надати
безоплатний доступ до вказаних наукометричних баз.

Рівень відповідності Критерію 7.
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Рівень B

Обґрунтування рівня відповідності Критерію 7.

ЕГ встановлює відповідність критерію рівню В за рахунок достатньої матеріально-технічної бази, розвиненої
інфраструктури, всебічної підтримки здобувачів. Наявні недоліки не є суттєвими.

Критерій 8. Внутрішнє забезпечення якості освітньої програми:

1. Заклад вищої освіти послідовно дотримується визначених ним процедур розроблення,
затвердження, моніторингу та періодичного перегляду освітньої програми.

Процедури розроблення, затвердження, моніторингу та періодичного перегляду освітніх програм врегульовуються
документами: Положенням про освітні програми
(http://puet.edu.ua/sites/default/files/polozhennya_pro_osvitnyu_programu_2020_dop.pdf ), Положенням про
внутрішню систему забезпечення якості вищої освіти
(http://puet.edu.ua/sites/default/files/polozhennya_pro_vnutrishnyu_systemu_zabezpechennya_yakosti_vyshchoyi_osvit
y_-_24.01.2018.pdf ), Положенням про організацію освітнього процесу
(http://puet.edu.ua/sites/default/files/polozheniye_ob_organizatsii_obrazovatelnogo_protsessa.pdf ). Згідно з цими
документами, перегляд освітніх програм відбувається щорічно за результатами їхнього моніторингу в цілому та їхніх
складових. Основною метою моніторингу та перегляду освітніх програм є підтвердження їхньої актуальності з
урахуванням світових тенденцій розвитку відповідної галузі знань і затребуваності на ринку праці, підвищення
якості та результативності організації освітнього процесу, задоволення потреб здобувачів вищої освіти та
роботодавців. До перегляду ОП долучаються зацікавлені сторони (зовнішні стейкхолдери, академічна спільнота).
Згідно відомостей самооцінювання, при проектуванні ОП враховано результати навчання зі стандарту освіти 181
«Харчові технології» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти. ЕГ ознайомилась зі змістом протоколів засідань
робочої групи ОП, що підтверджують участь стейкхолдерів у процесі перегляду ОП. Останній перегляд ОП відбувся
в 2021, за результатами якого були внесені такі зміни: додана ОК 19 «Організація виробництва», ОК 7 «Основи
досліджень і програмної грамотності у харчових технологіях», перейменовано дисципліну «Харчові добавки» на
«Інноваційні інгредієнти в харчових технологіях», до переліку вибіркових дисциплін включено освітній компонент
«Food коучинг з харчування» та "НАССР для харчових і ресторанних технологій».

2. Здобувачі вищої освіти безпосередньо та через органи студентського самоврядування залучені до
процесу періодичного перегляду освітньої програми та інших процедур забезпечення її якості як
партнери. Позиція здобувачів вищої освіти береться до уваги під час перегляду освітньої програми.

Згідно документів, наданих на запит ЕГ, до науково-методичної групи спеціальності було включено здобувачку
Михайлову Анастасію, яка навчається на даній ОП, однак пропозицій щодо покращення ОП студентка не вносила.
Представники студентського самоврядування долучаються до забезпечення якості ОП і діють згідно Положення про
студентське самоврядування
(http://puet.edu.ua/sites/default/files/polozhennya_pro_studentske_samovryaduvannya_puet_0.pdf). Відділом із
забезпечення якості вищої освіти розробляються та проводяться інституційні опитування, результати яких
оприлюднюються та виносяться на засідання вченої ради для обговорення. Гарантом ОП проводяться опитування
здобувачів, що навчаються за даною ОП, щодо якості ОП
(https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSeJFCTvtmKpFk9pNfyjc_gj774o7BcNKRpLE55n9PvTor8nAA/viewform ) та
якості освітнього процесу
(https://docs.google.com/forms/d/1lPQ3dlOc2FxoZHrtEPTVM72w7pF9vAjPP5Robtgn2TQ/viewform?
ts=5fd00559&edit_requested=true ). На рівні кафедри здобувачі мають можливість долучатись до роботи науково-
методичної секції зі спеціальності та до обговорення пропозицій щодо ОП. За результатами анкетувань
(http://www.thvrg.puet.edu.ua/files/res21ht-mb2.pdf ) до обговорення був долучений 1 здобувач, що свідчить про
непоінформованість здобувачів у можливостях долучення до обговорень ОП. Рекомендовано активніше долучати
здобувачів до обговорення ОП шляхом поширення інформації про важливість їхньої участі та включення їх до
складу робочої групи.

3. Роботодавці безпосередньо та/або через свої об’єднання залучені до процесу періодичного
перегляду освітньої програми та інших процедур забезпечення її якості як партнери.

Роботодавці долучаються до процесу періодичного перегляду ОП, приймають участь у засіданні вченої ради,
обговорення та рецензування ОП, включені до складу проектних груп ОП. Пропозиції роботодавців враховані у ОП
2021 року, що висвітлено у підкритерії 1.2. Під час спілкування з роботодавцями, підтверджено, що вони приймають
активну участь в освітньому процесі (http://www.thvrg.puet.edu.ua/news.php) та зацікавлені в здобувачах ОП Харчові
технології початкового рівня освіти.
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4. Існує практика збирання, аналізу та врахування інформації щодо кар’єрного шляху випускників
освітньої програми.

Оскільки освітня програма існує з 2020 року, випускників за цією ОП не було. Перший плановий випуск відбудеться
у 2022 році. Із 31 грудня 2016 р. в університеті функціонує Асоціація випускників, яка сприяє об’єднанню
випускників ПУЕТ (ПКІ, ПУСКУ) в єдину спільноту університету, організовує зустрічі випускників, приурочені до
річниць закінчення навчання в університеті (http://puet.edu.ua/uk/asociaciya-vipusknikiv ).

5. Система забезпечення якості закладу вищої освіти забезпечує вчасне реагування на виявлені
недоліки в освітній програмі та/або освітній діяльності з реалізації освітньої програми.

З метою забезпечення якості надання освітніх послуг у ПУЕТ діють: Положення про внутрішню систему
забезпечення якості вищої освіти університету
(http://puet.edu.ua/sites/default/files/polozhennya_pro_vnutrishnyu_systemu_zabezpechennya_yakosti_vyshchoyi_osvit
y_-_24.01.2018.pdf ) та наявний сертифікат Системи управляння якістю діяльності ВНЗ ІSO 9001:2015
(http://puet.edu.ua/sites/default/files/qm15_440030-qm15_uk.jpg ), однак із завершеним строком дії. Внутрішня
система забезпечення якості в цілому забезпечує вчасне реагування на виявлені недоліки у діяльності з реалізації
ОП. Разом з тим існуючі процедури моніторингу та аналізу якості ОП потребують удосконалення, оскільки
відповідно до аналізу змісту ОП (критерій 2) виявлені недоліки: не повна відповідність окремих ПНР освітнім
компонентам, обмежений перелік вибіркових дисциплін, відсутність моніторингу обсягів навантажень здобувачів. У
2021 році ОП була переглянута з розширенням переліку дисциплін за рахунок ОК: «Основи досліджень і
програмної грамотності у харчових технологіях», «Інноваційні інгредієнти в харчових технологіях » та «Організація
виробництва». Згідно Положення
(http://puet.edu.ua/sites/default/files/vnutrishniy_audyt_roboty_strukturnyh_pidrozdiliv_puet.pdf ) проводиться
внутрішній аудит процесів забезпечення освітнього процесу, за результатами якого відбувається удосконалення
навчально-методичної та матеріальної бази тощо. На сайті кафедри розміщено силабуси до кожної дисципліни
(http://www.thvrg.puet.edu.ua/nmetod.php ), залучались професіонали-практики до проведення майстер-класів та
організовувались поїздки на підприємства, що було підтверджено здобувачами та НПП. Покращено та
автоматизовано систему вільного вибору ОК (http://puet.edu.ua/uk/news/obyrayete-navchalni-dyscypliny-na-
nastupnyy-rik). Для підвищення кваліфікацій викладачів запроваджено «Міжгалузевий інститут підвищення
кваліфікації та перепідготовки спеціалістів» (http://www.mipk.puet.edu.ua/train2.php ).

6. Результати зовнішнього забезпечення якості вищої освіти (зокрема, зауваження та пропозиції,
сформульовані під час попередніх акредитацій), беруться до уваги під час перегляду освітньої
програми.

Акредитація за ОПП Харчові технології освітнього ступеня молодший бакалавр є первинною. Під час розроблення
ОП “Харчові технології” враховано досвід отриманий під час акредитації інших освітніх програм, а саме: ОП
«Право» молодший бакалавр (2020 рік), «Германські мова та літератури (переклад включно)» (2021 рік), перша -
англійська" та ОП «Туризм» бакалавр (2020 рік). Експертними комісіями були висловлені рекомендації щодо
покращення процесу вибору вибіркових дисциплін, популяризації питань академічної доброчесності, створення
психологічної служби університету. Наразі вибір вибіркових компонентів проводиться здобувачами у електронному
вигляді через створений особистий кабінет в дистанційному курсі. В ПУЕТ проводяться зустрічі зі здобувачами щодо
забезпечення якості освіти та популяризації принципів академічної доброчесності
(http://puet.edu.ua/uk/news/integraciya-zvo-v-osvitnye-seredovyshche-puet ), семінари
(http://puet.edu.ua/uk/news/seminar-prodobrochesnist-instrumenty-vprovadzhennya-v-diyalnist-zakladu-vyshchoyi-
osvity ). В 2020 році університетом створено психологічну службу, що діє згідно Положення про психологічну
службу (http://puet.edu.ua/sites/default/files/polozhennya_pro_psyhologichnu_sluzhbupuet.pdf ).

7. В академічній спільноті закладу вищої освіти сформована культура якості, яка сприяє постійному
розвитку освітньої програми та освітньої діяльності за цією програмою.

В ПУЕТ, в цілому, сформована культура якості за рахунок моніторингу та перегляду ОП, долучення академічної
спільноти до її обговорення. Враховується думка зовнішніх стейкхолдерів, зокрема роботодавців та представників
інших ЗВО України, що вивчається та значною мірою береться до уваги під час удосконалення ОП. Роботодавці
залучаються до професійно-орієнтованих заходів, а також комісій та робочих груп з питань якості освіти. Однак,
здобувачі залучаються лише шляхом опитування та фактично не впливають на зміни в ОП. Рекомендовано
посилити участь здобувачів у процесах перегляду ОП. Функціонування процесів та процедур внутрішнього
забезпечення якості освіти забезпечується підрозділами:
(http://puet.edu.ua/sites/default/files/derevo_procesiv_systemy_upravlinnya_yakosti_puet.pdf ) ННІДО, Навчально-
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науковим інститутом заочно-дистанційного навчання, Навчально-науковим центром забезпечення якості вищої
освіти, кафедрами, науково-педагогічні працівники яких викладають на ОП тощо.

Загальний аналіз щодо Критерію 8:

Сильні сторони та позитивні практики у контексті Критерію 8.

1.Визначені процедури розроблення, затвердження, моніторингу та періодичного перегляду ОП. 2. Роботодавці
залучаються до процедур забезпечення якості ОП та в свою чергу проявляють високу зацікавленість у співпраці. 3.
Наявна практика збирання, аналізу та врахування інформації щодо кар’єрного шляху випускників.

Слабкі сторони, недоліки та рекомендації щодо удосконалення у контексті Критерію 8.

1.Відсутнє пряме залучення здобувачів до робочої групи під час перегляду ОП. Рекомендовано активніше долучати
здобувачів до перегляду ОП та до робочої групи з удосконалення ОП. 2.Система забезпечення якості закладу вищої
освіти потребує удосконалення в частині процедури моніторингу та аналізу якості ОП. Рекомендовано удосконалити
систему забезпечення якості.

Рівень відповідності Критерію 8.

Рівень B

Обґрунтування рівня відповідності Критерію 8.

Загалом відповідність критерію за рахунок визначених процедур розроблення, затвердження, моніторингу та
періодичного перегляду ОП з урахуванням пропозицій роботодавців, академічної спільноти. В цілому дієвий
механізм функціонування системи забезпечення якості закладу вищої освіти з недоліками, що можна усунути в
короткий термін, забезпечивши дієвіші процедури моніторингу та аналізу якості ОП.

Критерій 9. Прозорість та публічність:

1. Визначені чіткі і зрозумілі правила і процедури, що регулюють права та обов‘язки всіх учасників
освітнього процесу, є доступними для них та послідовно дотримуються під час реалізації освітньої
програми.

Права та обов’язки всіх учасників освітнього процесу регулюються документами, що розміщені на офіційному сайті
ЗВО в розділі «Публічна інформація» (http://puet.edu.ua/uk/publichna-informaciya). Основними внутрішніми
нормативно-правовими актами, що діють у ЗВО, є: Статут ПУЕТ (http://puet.edu.ua/sites/default/files/statut_puet_-
_2019.pdf ), Положення про організацію освітнього процесу
(http://puet.edu.ua/sites/default/files/polozheniye_ob_organizatsii_obrazovatelnogo_protsessa.pdf ), Положення про
академічну доброчесність
(http://puet.edu.ua/sites/default/files/polozhennya_pro_akademichnu_dobrochesnist_2020.pdf ), Положення про
порядок вирішення конфліктних ситуацій
(http://puet.edu.ua/sites/default/files/polozhennya_pro_pravyla_vyrishennya_konfliktnyh_sytuaciy_u_vnz_puet_2020.p
d f ), Система управління якістю (http://puet.edu.ua/uk/sistema-upravlinnya-yakistyu ), Кодекс честі студентів
(http://puet.edu.ua/sites/default/files/kodeks_chesti_studenta_.pdf ), Положення про освітню програму
(http://puet.edu.ua/sites/default/files/polozhennya_pro_osvitnyu_programu_2020_dop.pdf ). Всі нормативні та
регуляторні документи знаходяться на сайті університету та є у вільному доступі для всіх учасників освітнього
процесу.

2. Заклад вищої освіти не пізніше ніж за місяць до затвердження освітньої програми або змін до неї
оприлюднює на своєму офіційному веб-сайті відповідний проект з метою отримання зауважень та
пропозиції заінтересованих сторін.

Згідно Положення про освітню програму
(http://puet.edu.ua/sites/default/files/polozhennya_pro_osvitnyu_programu_2020_dop.pdf ) проєкт ОП
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оприлюднюється на сайті університету для забезпечення відкритого розгляду не пізніше, ніж за 1 місяць до її
затвердження. ОП “Харчові технології” розміщена на офіційному веб-сайті закладу для обговорень, однак, під
назвою "Харчові технології та інженерія" (http://puet.edu.ua/uk/proiekti-dlya-obgovorennya-2021) разом із поштовою
адресою для надання зауважень та пропозицій щодо змісту ОП
(http://puet.edu.ua/sites/default/files/181_opp_op_mol.bak_harchovi_tehnologiyi_2021.pdf ). Згідно сайту, датою
винесення ОП на обговорення є 12.03.2021, а датою затвердження - 21.04.2021
(http://www.thvrg.puet.edu.ua/files/opp-htimb-21.pdf ), що свідчить про те що ОП була оприлюднена вчасно та згідно
Положення… Однак, назва документа за посиланнями відрізняється, від затвердженої ОП. Рекомендовано
заздалегідь узгоджувати назву ОП. На сайті кафедри в розділі “Опитування стейкхолдерів”
(http://www.thvrg.puet.edu.ua/anket.php ) розміщено анкету для опитування здобувачів, щодо якості ОП «Харчові
технології»
(https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSeJFCTvtmKpFk9pNfyjc_gj774o7BcNKRpLE55n9PvTor8nAA/viewform ).
Пропозиції і зауваження до ОП за результатами громадського обговорення окремо не оприлюднюються.
Рекомендовано оприлюднювати результати обговорень шляхом формування таблиці з пропозиціями та
зауваженнями до проєкту ОП.

3. Заклад вищої освіти своєчасно оприлюднює на своєму офіційному веб-сайті точну та достовірну
інформацію про освітню програму (включаючи її цілі, очікувані результати навчання та
компоненти) в обсязі, достатньому для інформування відповідних заінтересованих сторін та
суспільства.

Інформація про освітню програму в обсязі, достатньому для інформування відповідних заінтересованих сторін
(стейкхолдерів) та суспільства доступна на сайті ЗВО (https://vstup.puet.edu.ua/wp-content/uploads/2021/11/OPP-181-
HT-mb.pdf ). На сайті кафедри розміщена повна інформація про нормативні освітні компоненти
(http://www.thvrg.puet.edu.ua/nmetod.php) та робочі програми навчальних дисциплін, силабуси.

Загальний аналіз щодо Критерію 9:

Сильні сторони та позитивні практики у контексті Критерію 9.

Прозора і чітка внутрішня нормативно-правова база університету, що знаходиться у вільному доступі на офіційному
веб-сайті ЗВО. Оприлюднення проєкту ОП на сайті для громадського обговорення.

Слабкі сторони, недоліки та рекомендації щодо удосконалення у контексті Критерію 9.

1. Оприлюднений проєкт ОП за назвою відрізняється від затвердженої ОП. Рекомендовано оприлюднювати
документи з узгодженою назвою. 2. Відсутня інформація, щодо наданих пропозицій і зауважень до ОП під час
громадського обговорення. Рекомендовано оприлюднювати результати обговорень шляхом формування таблиці з
пропозиціями та зауваженнями до проєкту ОП.

Рівень відповідності Критерію 9.

Рівень B

Обґрунтування рівня відповідності Критерію 9.

Відповідність критерію забезпечується чіткими і зрозумілими правилами і процедурами, що регулюють права та
обов‘язки всіх учасників освітнього процесу. Всі нормативні та регуляторні документи знаходяться на сайті
університету та є у вільному доступі для всіх учасників освітнього процесу. Проєкт ОП вчасно оприлюднений на
сайті ЗВО для обговорення.

Критерій 10. Навчання через дослідження:

1. Зміст освітньо-наукової програми відповідає науковим інтересам аспірантів (ад’юнктів) і
забезпечує їх повноцінну підготовку до дослідницької та викладацької діяльності у закладах вищої
освіти за спеціальністю та/або галуззю.
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не застосовується

2. Наукова діяльність аспірантів (ад’юнктів) відповідає напрямові досліджень наукових керівників.

не застосовується

3. Заклад вищої освіти організаційно та матеріально забезпечує в межах освітньо-наукової програми
можливості для проведення і апробації результатів наукових досліджень відповідно до тематики
аспірантів (ад’юнктів) (проведення регулярних конференцій, семінарів, колоквіумів, доступ до
використання лабораторій, обладнання тощо).

не застосовується

4. Заклад вищої освіти забезпечує можливості для долучення аспірантів (ад’юнктів) до міжнародної
академічної спільноти за спеціальністю, зокрема через виступи на конференціях, публікації, участь
у спільних дослідницьких проектах тощо.

не застосовується

5. Існує практика участі наукових керівників аспірантів у дослідницьких проектах, результати яких
регулярно публікуються та/або практично впроваджуються.

не застосовується

6. Заклад вищої освіти забезпечує дотримання академічної доброчесності у науковій діяльності
наукових керівників та аспірантів (ад’юнктів), зокрема вживає заходів для виключення можливості
здійснення наукового керівництва особами, які вчинили порушення академічної доброчесності.

не застосовується

Загальний аналіз щодо Критерію 10:

Сильні сторони та позитивні практики у контексті Критерію 10.

не застосовується

Слабкі сторони, недоліки та рекомендації щодо удосконалення у контексті Критерію 10.

не застосовується

Рівень відповідності Критерію 10.

не застосовується

Обґрунтування рівня відповідності Критерію 10.

не застосовується
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IV. Інші спостереження

У цьому розділі експертна група може викласти інші спостереження, пов’язані із освітньою програмою, освітньою
діяльністю за цією програмою або процедурою проведення акредитації.

дані відсутні

V. Підсумки

На думку експертної групи, підстави для прийняття рішення про відмову в акредитації ОП, не пов’язані із
відповідністю Критеріям оцінювання якості освітньої програми, відсутні.

За результатами акредитаційної експертизи експертна група вважає, що освітня програма відповідає Критеріям за
наступними рівнями відповідності:

Критерій 1. Проектування та цілі освітньої програми B

Критерій 2 . Структура та зміст освітньої програми B

Критерій 3 . Доступ до освітньої програми та визнання результатів навчання B

Критерій 4 . Навчання і викладання за освітньою програмою B

Критерій 5 . Контрольні заходи, оцінювання здобувачів вищої освіти та академічна
доброчесність

B

Критерій 6. Людські ресурси B

Критерій 7. Освітнє середовище та матеріальні ресурси B

Критерій 8. Внутрішнє забезпечення якості освітньої програми B

Критерій 9. Прозорість та публічність B

Критерій 10. Навчання через дослідження не застосовується

За результатами акредитаційної експертизи рішенням експертної групи є акредитація.

Додатки до звіту:
Відсутні

***

Шляхом підписання цього звіту ми стверджуємо, що провели акредитаційну експертизу у повній відповідності із
Положенням про акредитацію освітніх програм, за якими здійснюється підготовка здобувачів вищої освіти, та інших
актів законодавства, а також здійснювали свої функції добросовісно, неупереджено і доброчесно.

Документ підписаний кваліфікованими електронними підписами.
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Керівник експертної групи

Заморська Ірина Леонідівна

Члени експертної групи

Коркач Ганна Володимирівна

Паталашка Анастасія Олександрівна
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